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)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
WEE (0172 8 0 8 0 8 4 12 66.67
e 0173 13 1 14 0 14 14 28 50.00
AR (0174 35 0 35 0 35 15 50 70.00
@RE (0175 43 0 43 0 43 29 7 59.72
@RE (0176 25 1 26 0 26 20 46 56.52
HEBE 0177 24 1 25 0 25 7 32 78.13
¥EE (0178 38 0 38 0 38 36 74 51.35
HEaE 0179 17 0 17 0 17 3 20 85.00
#£8 10180 47 1 48 0 48 30 78 61.54
#t@ 018 21 1 2 0 2 17 39 56.41
#t@ 0182 17 1 18 0 18 11 29 62.07
#5® (0183 30 0 30 0 30 18 48 62.50
#gw 0184 14 0 14 0 14 4 18 7778
#wtw 0185 17 0 17 0 17 12 29 58.62
#£@ 10186 11 0 11 0 11 7 18 61.11
e o087 12 0 12 0 12 11 23 52.17
BEEE [0188 44 1 45 0 45 13 58 77.59
EEE (0189 31 0 31 0 31 45 76 40.79
B E [0190 8 1 9 0 9 9 18 50.00
#.LE 0191 17 0 17 0 17 2 77.27
#LE |0192 7 1 8 0 8 11 19 4211
#LE (0193 21 0 21 0 21 28 75.00
#.LF |0194 16 0 16 0 16 20 36 44.44
HBTEE (0195 14 1 15 0 15 20 35 42.86
BTEE |0196 26 1 27 0 27 14 41 65.85
MTEE  |0197 32 0 32 0 32 23 55 58.18
#agE 0198 1 1 2 0 2 8 10 20.00
EBE (0199 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B E & 2,502 57 2,559 0 2,559 1,794 4353 58.79
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)31 Pt

Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
ZE [0200 13 0 13 0 13 7 20 65.00
Z® [0201 15 0 15 0 15 14 29 51.72
ZLE |0202 10 1 11 0 11 7 18 61.11
ZRE (0203 4 0 4 0 4 5 9 44.44
ZRE |0204 9 0 9 0 9 1 10 90.00
ZRE 0205 8 1 9 0 9 6 15 60.00
KAEE [0208 18 1 19 0 19 8 27 70.37
KKEE |0207 29 0 29 0 29 18 47 61.70
RHEE (0208 10 0 10 0 10 4 14 71.43
REE (0209 9 0 9 0 9 9 18 50.00
KREE |0210 4 0 4 0 4 8 12 33.33
KREZ 0211 11 0 11 0 11 5 16 63.75
xx®E |22 12 1 13 0 13 8 21 61.90
KEE 0213 5 0 5 0 5 11 16 31.25
REE |0214 6 0 6 0 6 1 7 85.71
RELE (0215 7 0 7 0 7 7 14 50.00
RELE (0216 10 0 10 0 10 6 16 62.50
FME 0217 4 0 4 0 4 5 9 44.44
SFME 0218 2 0 2 0 2 3 5 40.00
S E [o0219 7 0 7 0 7 8 15 46.67
FE (0220 10 0 10 0 10 9 19 52.63
FME 0221 4 0 4 0 4 6 10 40.00
BRE |0222 17 0 17 0 17 9 26 65.38
BERE |0223 11 0 11 0 11 11 2 50.00
EiEE |0224 11 0 11 0 11 10 21 52.38
28 [0225 4 0 4 0 4 4 8 50.00
Fi2E (0226 5 0 5 0 5 3 8 62.50
ABE |0227 7 1 8 0 8 3 11 72.73
ABE |0228 3 0 8 0 8 3 11 72.73
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X X 7 7 & A & 0
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)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

ABE |0229 10 0 10 0 10 7 17 58.82
&8 E (0230 18 1 19 0 19 28 47 40.43
a2 (0231 9 0 9 0 9 6 15 60.00
FHE (0232 4 0 4 0 4 6 10 40.00
R (0233 12 0 12 0 12 5 17 70.59
BEE 0234 9 1 10 0 10 8 18 55.56
BT e |0235 7 0 7 0 7 2 9 77.78
B E  |0236 12 0 12 0 12 8 20 60.00
BT E  |0237 10 0 10 0 10 3 13 76.92
M4 E 0238 16 0 16 0 16 9 25 64.00
g E 0239 7 1 8 0 8 5 13 61.54
g E 0240 8 0 8 0 8 6 14 57.14
Heew 0241 20 1 21 0 21 8 29 7241
FLE 0242 13 1 14 0 14 4 18 77.78
FLE (0243 7 0 7 0 7 5 12 58.33
HLE  [0244 5 0 5 0 5 2 7 71.43
FRE (0245 39 2 41 0 41 17 58 70.69
FRE (0246 20 0 20 0 20 18 38 52.63
FRE [0247 6 0 6 0 6 4 10 60.00
RKME 0720 2 0 2 0 2 1 3 66.67
RIE  |0721 13 3 16 0 16 15 31 51.61
RIE |0722 12 0 12 0 12 9 21 57.14
AIE |0723 13 0 13 0 13 2 15 86.67
RIE |0724 14 0 14 0 14 5 19 73.68
ABHE  |0725 15 1 16 0 16 11 27 59.26
AHTE 0726 10 0 10 0 10 7 17 58.82
ABHE o727 6 0 6 0 6 3 9 66.67
R 0728 42 0 42 0 42 20 62 67.74
AW 0729 20 0 20 0 20 9 29 68.97
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(45 A % ® B B LR o o * Lok | c- s

e 2 O|E * 2 # # il = g | aKrR

Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd

1 |

# # 3 REESE| &M 3 3 3 FRBERE| HE |FEERXE
AREE |0730 0 8 0 6 0 0 0 0 5
RBE (0731 0 2 0 0 0 0 1 0 3
ERE (0732 0 4 0 2 2 1 1 0 6
EBRE |0733 1 1 0 0 1 0 1 0 1
EBRE (0734 0 1 0 0 0 1 1 0 3
EWME (0735 0 3 0 2 0 0 1 0 8
EME |0736 1 1 0 2 0 1 0 0 4
EME |0737 1 5 0 1 1 0 2 0 2
EHE |0738 2 3 0 0 0 0 4 0 4
wEE |0739 1 1 0 1 0 0 1 0 1
BEE |0740 0 3 0 1 1 0 1 0 6
BEE 0741 0 5 0 1 0 0 1 0 8
I E 0742 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FBIE (0743 1 1 0 1 2 0 1 0 3
ABRE 0744 1 5 0 0 0 1 1 1 0
ABIRE |0745 0 0 0 1 0 0 1 0 5
YARE 0746 0 0 1 0 0 0 3 0 4
SHE (0747 0 0 0 0 0 0 1 0 3
SARE (0748 0 5 1 1 0 0 2 1 5
SARE (0749 2 3 0 0 0 0 2 0 3
PR 0750 0 1 1 1 0 1 1 0 1
PHEE 0751 3 0 0 0 0 1 1 0 3
PHEE 0752 0 2 0 1 1 0 0 0 0
PHLE 0753 0 3 0 0 2 0 0 0 0
FHE 0754 0 1 1 0 0 0 1 0 1
XALE  |0755 0 1 0 0 0 0 0 0 4
X &E (0756 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SXEHE 0757 0 2 0 1 0 1 0 0 1
JtFjE |0758 0 1 0 1 0 0 2 0 3
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Ak : 10
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woB| 2 |2 # # # # % %

)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
A& E 0730 19 0 19 0 19 11 30 63.33
EHEZ |073] 6 0 6 0 6 6 12 50.00
#EHEZ [0732 16 2 18 0 18 8 26 69.23
#EHEZ [0733 5 0 5 0 5 2 7 71.43
EHEZ |0734 6 0 6 0 6 1 7 85.71
FHE 0735 14 0 14 0 14 11 25 56.00
FHE 0736 9 0 9 0 9 20 29 31.03
TAhE  |0757 12 0 12 0 12 10 ) 54.55
EHE 0738 13 0 13 0 13 3 16 81.25
W@ E  [0739 5 0 5 0 5 8 13 38.46
W@ E  [0740 12 0 12 0 12 6 18 66.67
B e |0741 15 1 16 0 16 1 17 94.12
B E  |0742 0 0 0 0 0 1 1 0.00
JHE 0743 9 ] 10 0 10 8 18 55.56
WBHE  |0744 9 0 9 0 9 10 19 4737
WBHE  [0745 7 | 8 0 8 3 11 72.73
WikE 0746 8 0 8 0 8 5 13 61.54
wakE 0747 4 0 4 0 4 5 9 44.44
Wik e |0748 15 1 16 0 16 15 31 51.61
WAk w0749 10 0 10 0 10 9 19 52.63
b2 E  |0750 6 0 6 0 6 4 10 60.00
g 0751 8 | 9 0 9 4 13 69.23
b@E  [0752 4 0 4 0 4 2 6 66.67
bEE  [0753 5 0 5 0 5 7 12 4167
bEE (0754 4 0 4 0 4 5 9 44.44
sieE |o755 5 0 5 0 5 2 7 71.43
xg® |o0756 0 0 0 0 0 3 3 0.00
xmHE |o0757 5 0 5 0 5 2 7 71.43
skriE  |o758 7 0 7 0 7 7 14 50,00
B A TTERL B

8
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& & & AN F EF B W
#o&[ (D) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(45 A % ® B B LR o o * Lok | c- s
TR OE | 2| % & P 1= ot = i [ a KR
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
P e Rswr | s & & & |vEERE| HE |FEERE
RAE 0750 2 3 0 0 1 0 1 1 0
ABEZ (0760 0 2 0 1 0 1 1 0 3
HEE (0761 0 0 0 0 1 0 2 0 0
kBE (0762 0 1 0 0 0 0 0 0 0
REE 0763 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PR (0764 0 1 0 0 0 0 1 0 1
WAL (0765 0 1 0 0 0 0 0 0 0
AFEZ  [0766 0 2 0 0 0 0 0 0 4
REEZ |0767 0 0 0 0 0 0 0 0 1
#PIE |0768 1 0 0 0 0 0 1 0 4
#PIE  |0769 1 1 0 0 0 0 0 0 3
#PIE |0770 1 2 0 1 1 0 0 0 0
#PIE |0771 1 1 0 0 0 0 0 0 2
#PIE [0772 0 0 0 0 0 0 0 0 3
#EE |0775 1 1 0 0 0 0 0 0 2
b 0774 0 2 0 0 1 0 1 0 6
FLE 0775 0 3 1 0 0 1 3 0 8
#LE (0776 1 1 0 5 1 0 0 0 2
bl (0777 0 5 0 1 3 2 1 2 8
P2 (0778 1 3 0 1 0 0 0 0 1
P2 (0779 0 4 0 0 0 1 1 0 2
+FZ |o780 1 5 1 0 1 1 2 1 4
$EZ [078] 1 2 0 1 0 0 2 0 0
$EE |0782 0 2 0 1 0 1 0 1 3
+EE |0783 0 2 1 0 0 0 1 0 1
EE |0784 0 3 0 0 1 0 0 0 1
$EE (0785 1 3 0 1 2 1 2 0 4
b ARE |0786 0 1 0 0 0 0 0 0 0
bR E (0787 1 1 0 2 0 0 0 0 1
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Bk 11
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~ % % % @ AR B A @

woB| E = # # # # # %

)51 Pt
Al | A A=1+ .. 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

RAE 0759 8 0 8 0 8 4 12 66.67
AEE (0760 8 0 8 0 8 7 15 53.33
kAmE 0761 3 0 3 0 3 | 4 75.00
fAmE 0762 1 0 | 0 1 0 | 100.00
kg [0763 0 0 0 0 0 7 7 0.00
mpIE  |0764 3 0 3 0 3 8 1 2727
mME  [0765 | 0 1 0 | 0 1 100.00
A g |0766 6 0 6 0 6 8 14 42.86
E£%E |o767 1 0 1 0 1 7 8 12.50
G e |0768 6 0 6 0 6 3 9 66.67
“PIE  [0769 5 0 5 0 5 2 7 7143
“PE |0770 5 0 5 0 5 5 10 50.00
HPIE  |0771 4 0 4 0 4 7 1 3636
G e |o772 3 0 3 0 3 3 6 50.00
GEE |0773 4 0 4 0 4 4 8 50.00
b2 0774 10 0 10 0 10 5 15 66.67
bLE [0775 16 3 19 0 19 4 23 82.61
b2 [0776 10 0 10 0 10 11 21 47.62
bE |0777 2 0 2 0 ) 15 37 59.46
bpE 0778 6 0 6 0 6 5 11 5455
b2 0779 8 0 8 0 8 3 11 72.73
b2 0780 16 | 17 0 17 11 28 60.71
wEZ 0781 6 0 6 0 6 3 9 66.67
bEP 0782 8 0 8 0 8 16 2 33.33
b EZ 0783 5 0 5 0 5 0 5 100.00
P ¥ [0784 5 0 5 0 5 4 9 55.56
b EE 0785 14 2 16 0 16 4 20 80.00
b ARE 0786 | 0 | 0 1 2 3 33.33
bRE 0787 5 0 5 0 5 | 6 83.33
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ARk 12

o | % & G S # & # el % A % 1

T|#& z : z A2 A z

W& 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

P E [0788 0 0 0 0 0 2 2 0.00
bR E  |0789 22 0 22 0 22 13 35 62.86
¥R E 0790 0 0 0 0 0 1 1 0.00
PIEE 0797 10 0 10 0 10 17 27 37.04
PIEE 0792 18 0 18 0 18 15 33 54.55
PAEE (0793 10 0 10 0 10 1 11 90.91
PAEE (0794 6 0 6 0 6 6 12 50.00
b B E (0795 17 0 17 0 17 9 26 65.38
¥ RE 0796 21 0 21 0 21 6 27 7178
w BE 0797 23 0 23 0 23 12 35 65.71
FRE 0798 22 0 22 0 22 10 32 68.75
FRE 0799 5 1 6 0 6 16 22 21.27
FHE {0800 2 0 2 0 2 1 3 66.67
dEE 0801 9 2 11 0 11 8 19 57.89
P EE (0802 12 0 12 0 12 19 31 38.71
P E ¥ 0803 12 1 13 0 13 17 30 43.33
T EE 0804 7 0 7 0 7 0 7 100.00
PILE (0805 15 0 15 0 15 3 18 83.33
PILE (0806 13 1 14 0 14 10 24 58.33
bk ®E 0807 7 0 7 0 7 6 13 53.85
P iEE 0808 3 0 3 0 3 2 5 60.00
P iEE 0809 15 0 15 0 15 11 26 57.69
P iEE (0810 6 0 6 0 6 4 10 60.00
FiEE 0811 1 0 1 0 1 3 4 25.00
biEE (0812 9 0 9 0 9 4 13 69.23
X+ ®E 0813 6 0 6 0 6 3 9 66.67
X P E |0814 7 0 7 0 7 5 12 58.33
X P E 0815 13 1 14 0 14 3 17 82.35
X P E 0816 2 0 2 0 2 6 8 25.00
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)31 Pt

Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
ELE 0817 2 0 2 0 2 1 3 66.67
I E |0818 6 0 6 0 6 4 10 60.00
FLE [0819 1 0 1 0 1 2 3 33.33
I E 0820 0 0 0 0 0 3 3 0.00
L2 |0821 4 0 4 0 4 2 6 66.67
& E|0822 0 0 0 0 0 3 3 0.00
ZE |0823 1 1 2 0 2 2 4 50.00
L E |0824 8 0 8 0 8 3 11 72.73
FELE 0825 18 0 18 0 18 8 26 69.23
FELE 0826 9 1 10 0 10 10 20 50.00
Feac®  |0827 11 0 11 0 11 7 18 61.11
e E |0828 2 1 23 0 23 14 37 62.16
e E |0829 15 0 15 0 15 11 26 57.69
ez E (0830 11 1 12 0 12 12 24 50.00
FEmE  |0831 23 0 23 0 23 9 32 71.88
FemE  |0832 10 0 10 0 10 5 15 66.67
FemE  |0833 18 0 18 0 18 12 30 60.00
FEmE  |0834 7 0 7 0 7 2 9 77.78
FEREE  |0835 18 0 18 0 18 10 28 64.29
JEFEE (0836 38 0 38 0 38 25 63 60.32
FERE [0837 14 0 14 0 14 6 20 70.00
feEE |0838 7 1 8 0 8 16 24 33.33
FeEE [0839 31 0 31 0 31 8 39 79.49
FeEE [0840 17 0 17 0 17 14 31 54.84
EEE 0841 9 0 9 0 9 3 12 75.00
FERE  [0842 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FERLE  |0843 5 0 5 0 5 78 83 6.02
FERLE  |0844 32 0 32 0 32 23 55 58.18
FERLE  |0845 40 1 41 0 41 9 50 82.00
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REE [0248 9 0 9 0 9 21 30 30.00
REE [0249 16 0 16 0 16 41 57 28.07
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FLE [0269 9 0 9 0 9 5 14 64.29
AR |0270 8 0 8 0 8 6 14 57.14
AAME  [0271 7 0 7 0 7 11 18 38.89
AAEE  |o272 7 0 7 0 7 6 13 53.85
AAEE  |0273 23 0 23 0 23 13 36 63.89
WHoE |0274 12 0 12 0 12 13 25 48.00
B MR TERL B @

ZIEp B #4 ¢

113/01/13 21 : 20 : 15



2k-054-1 BB RERIEE BEREEAANE T ERMEMTEH—F &

E\:j’( 18

A & # AN 45

) (4) (5) (6)

R oo & v Fo " c S
#i= E[3=3 1= 3 H a Krx

EX #* T e wa a

REESE| &M 3 3 3 FRBERE| HE |FEERXE

o
(451 ~ il
e

W 8

&

er
S —
HER o

B

B A

o E 0275
o E 0276
o E 0277
R E 0278
=2 |0279
=2 |0280
BARE 0281
BAE 0282
BHE (0283
BARE 0284
HEIRE  [0285
HEE  |0286
Bo®E 0287
WA E 0288
A E 0289
% EE 0290
P|EE [0291
YFEE [0292
Mg E 0293
N E 0294
A E (0295
JdeAE (0296
kg |0207
S E (0298
HAE (0299
HAE (0300
HbE (0301
EhE 0302

—_
DO D LA O WA~ ODNOOO K —~DNDONOON— — W

,_.
N WA O N LWOYN— OO~ O NDOND LW NN PR — O A~
\®)
w

=]

O O — B WA WWNOHOODODDODODO— OO EFEOO—OO —m—O
(S eleNeoNel Sl eoloBeoBoBoBoloNoBoNeoBoNoNoBoNeol oo oNeoNeoleoNe N e}
O — N W= A=W — OO OO OO OO ——= OO ON— O
O = N I = NN O—= =) OWnNDWnNE  —) OO0 MAOF M) DNOODNO
DNO— OO DO OO OO OH— OO0 —O—O
AN O O OO H— OO ODOH—HODDODDDODDODDODIDDODDODO—DODOOOO

%
e
(&
i
—
—
—
D
L —
—

107

R AR T ERE A
ZIEp B #9: 113/01/13 21:20: 15




VA=A 3
w£-B05—4—2  HIE-PHBRAR RS B ERFEEAADE T L% Z AT/ —B &
#7: 1134018138
18
£ # 3 = §
At # 2K C F E H G 7 H ™
G il 2 # 2 A ®
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& Al f'j C=A+B E=C+D G=E+F | H=C/G
: 0 22 9 31 70.97
f‘; bé Z;Z 1 %é 0 18 15 33 54.55
izij!; 0277 0 13 0 13 6 19 68.42
; 0 4 0 4 1 5 80.00
j’w&i gi;: 2 33 0 33 24 57 57.89
jﬁ_@_ 0280 2 13 0 13 14 27 48.15
% 0 7 0 7 8 15 46.67
%ﬁ\i oo 0 7 0 7 8 15 46.67
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ﬂll%i 1293 0 15 0 15 20 35 42.86
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miﬁi 120t 0 11 0 11 13 24 45.83
" /% gl P 0 40 0 40 50 90 44.44
jbi%i gizj 0 18 0 18 11 29 62.07
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r%;é‘}if_ 0299 0 24 0 24 14 38 63.16
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BEE 14 600 0 600 513 1,113 53.91
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Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
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A3E 0317 8 1 9 0 9 6 15 60.00
EmE (0318 12 0 12 0 12 6 18 66.67
EHE (0319 4 0 4 0 4 16 20 20.00
AFEE [0320 9 0 9 0 9 19 28 32.14
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Bk 27

u | % & (e 1 # 3 # e B A 3 #%

] b4 % % & Ag & &

LA 2 |2 # % # # % %

)31 P

A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
#4-2 [0532 9 0 9 0 9 5 14 64.29
#£4-8 |0533 4 0 4 0 4 6 10 40.00
#f-2 [0534 4 0 4 0 4 6 10 40.00
&k E 0535 3 0 3 0 3 2 5 60.00
%k ® 0536 4 0 4 0 4 3 7 57.14
#3 ¥ [0537 3 1 4 0 4 3 7 57.14
#3% ¥ 0538 4 0 4 0 4 4 8 50.00
#mw 0539 5 1 6 0 6 11 17 35.29
& e (0540 4 0 4 0 4 8 12 33.33
s g 0541 6 0 6 0 6 0 6 100.00
HE |o0542 6 1 7 0 7 1 8 87.50
f2HE  |0543 3 0 3 0 3 3 6 50.00
EHE |0544 8 0 8 0 8 10 18 44.44
EAE |0545 2 0 2 0 2 5 7 28.57
E£HE |0546 8 0 8 0 8 6 14 57.14
E#%E |0547 4 0 4 0 4 1 5 80.00
& %2 0548 8 0 8 0 8 10 18 44.44
# %2 [0549 7 0 7 0 7 6 13 53.85
# %2 [0550 14 0 14 0 14 38 52 26.92
gk E 0551 0 0 0 0 0 1 1 0.00
iBEE 0552 7 0 7 0 7 5 12 58.33
f=% 2 |0553 2 0 2 0 2 2 4 50.00
f=% 2 |0554 1 0 1 0 1 2 3 33.33
f=% 2 |0555 9 2 11 0 11 6 17 64.71
w2 0556 8 3 11 0 11 6 17 64.71
BRE 0557 0 0 0 0 0 2 2 0.00
&% E 0558 9 0 9 0 9 13 2 40.91
$EE (0559 29 0 29 0 29 18 47 61.70
FEE  [0560 25 1 26 0 26 19 45 57.78
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o | % & G S # & # el % A % 1

~ X % % i AR B B

woB| 2 |2 # #* # # % %

)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

b EE 0561 8 0 8 0 8 5 13 61.54
arE |os62 9 0 9 0 9 6 15 60.00
BarE |0563 20 0 20 0 20 5 25 80.00
e 0564 8 0 8 0 8 4 12 66.67
e |0565 12 0 12 0 12 7 19 63.16
a1z2  |0566 18 0 18 0 18 3 21 85.71
B1zE |0567 2 0 2 0 2 7 29 75.86
a1zE |0568 30 0 30 0 30 16 46 65.22
aizE 0569 16 | 17 0 17 14 31 54.84
iacE 0570 8 0 8 0 8 6 14 57.14
HacE |57 39 0 39 0 39 29 68 57.35
asE |os72 83 1 44 0 44 2 70 62.86
Az |0573 6 0 6 0 6 9 15 40.00
asE |0574 8 0 8 0 8 4 12 66.67
WIEE  |0575 8 2 10 0 10 13 23 4348
MIEE  |0576 18 1 19 0 19 8 2 70,37
BAHE |0577 20 1 21 0 21 6 27 7778
AL |0578 35 0 35 0 35 28 63 55.56
RAL |0579 1 0 1 0 1 6 7 14.29
@1 0580 3 0 3 0 3 3 6 50.00
7@ E  [0581 12 0 12 0 12 8 20 60.00
+ BE  [0582 0 0 0 0 0 1 | 0.00
b BE 0583 9 0 9 0 9 2 1 81.82
b RE (0584 17 0 17 0 17 3 20 85.00
w22 0585 13 0 13 0 13 14 27 48.15
a2 |0586 20 0 20 0 20 6 26 76.92
aze |0587 6 0 6 0 6 9 15 40.00
mEE |0588 37 2 39 0 39 19 58 67.24
BEE  |0589 17 0 17 0 17 5 2 7127
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A
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A A T~ IR T~ 2 e T~

S g | Ae |Be |Cf |Pxg|Fae (T |G |ME

i e i # # # # # %
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=FE—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
FEE 0590 13 0 13 0 13 18 31 41.94
@EE 0591 13 ] 14 0 14 9 23 60.87
mme 0592 21 1 2 0 2 6 28 78.57
e 0593 17 2 19 0 19 8 27 70.37
HEE [0594 10 0 10 0 10 7 17 58.82
MEE |0505 14 0 14 0 14 12 26 53.85
MEE |0596 12 0 12 0 12 7 19 63.16
wEE o597 5 0 5 0 5 3 8 62.50
HEZ |0598 14 0 14 0 14 2 16 87.50
XALE  [0599 15 1 16 0 16 4 20 80.00
<ALZ  [0600 7 0 7 0 7 8 15 46.67
<ALZ  |0601 12 0 12 0 12 10 2 54,55
XALE  [0602 16 2 18 0 18 13 31 58.06
<it2  |0603 7 0 7 0 7 6 13 53.85
XALE  [0604 15 0 15 0 15 14 29 51.72
FoPE  [0605 16 1 17 0 17 6 23 7391
Fo P2 [0606 4 0 4 0 4 4 8 50.00
PEE |0607 5 0 5 0 5 2 7 71.43
P E 0608 8 0 8 0 8 6 14 57.14
NEE |0609 8 0 8 0 8 16 24 33.33
MEE |0610 24 0 24 0 24 13 37 64.86
MEE |06 5 0 5 0 5 7 12 41.67
GHEE 0612 3 0 3 0 3 6 9 33.33
#ag (0613 4 1 5 0 5 3 8 62.50
bag (0614 8 0 8 0 8 3 11 72.73
b ® 0615 4 0 4 0 4 1 5 80.00
prgE 0616 12 0 12 0 12 6 18 66.67
ELE 0617 6 0 6 0 6 6 12 50.00
pigmg (0618 14 0 14 0 14 6 20 70.00
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o | L G S # & # el % A % 1
‘ X % % z ARE H £ H# z
(48 - 7 "2 2 Sk | Px&|\f2 T2 |4 TR
B Z |2 # # # # # %
)31 P
Al A A=1+...+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
#AE 0619 5 0 5 0 5 2 7 71.43
MAE 0620 8 0 8 0 8 8 16 50.00
hARE |0621 14 0 14 0 14 1 15 93.33
mEE 0622 5 1 6 0 6 8 14 42.86
wEE 0623 19 1 20 0 20 10 30 66.67
REE  |0624 8 0 8 0 8 3 11 72.73
wEmE 0625 4 0 4 0 4 7 11 36.36
sme 0626 5 0 5 0 5 6 11 45.45
smg (0627 5 0 5 0 5 1 6 83.33
wiTE 0628 2 0 2 0 2 2 4 50.00
e 0629 10 0 10 0 10 2 12 83.33
ATE  |0630 9 0 9 0 9 9 18 50.00
KA RE |0631 | 0 1 0 1 1 2 50.00
K RE |0632 3 0 3 0 3 1 4 75.00
K, RE 0633 3 0 3 0 3 3 6 50.00
4 EE |0634 1 0 1 0 1 | 2 50.00
AP [0635 2 0 2 0 2 8 10 20.00
L EE (0636 3 0 3 0 3 0 3 100.00
#ig® 0637 0 0 0 0 0 2 2 0.00
Hi5E (0638 7 0 7 0 7 1 18 38.89
Fige 0639 9 0 9 0 9 10 19 4737
BABE  [0640 5 0 5 0 5 5 10 50.00
BABE  [0641 6 0 6 0 6 5 1 54.55
BiBE  |0642 5 0 5 0 5 5 10 50.00
H35E 0643 4 1 5 0 5 5 10 50.00
i@ |0644 25 0 25 0 25 23 48 52.08
FigZ  |0645 13 0 13 0 13 6 19 68.42
FigE  |0646 13 1 14 0 14 4 18 77.78
KABE 0647 3 0 3 0 3 4 7 42.86
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(45 A % ® B B LR o o * Lok | c- s
e 2 O|E * 2 # # il = g | aKrR

Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |

# # 3 REESE| &M 3 3 3 FRBERE| HE |FEERXE
KAGE 0648 0 3 0 0 1 0 0 0 0
KAGE 0649 1 5 0 0 0 0 0 0 3
KABE 0650 1 1 0 1 0 3 1 0 5
FIHE |065] 0 1 0 0 0 0 2 0 1
FHE |0652 0 2 0 1 0 0 1 0 5
FIHE 0653 2 0 0 0 0 0 2 0 0
FIHE 0854 0 2 0 0 0 0 0 0 1
FIHE |0655 0 1 0 0 0 0 1 0 2
FIE |0656 0 2 0 3 0 0 2 0 0
¥iarE |0657 0 1 0 0 0 0 2 0 1
M |0658 0 1 0 0 0 1 0 0 0
HpE 0659 0 2 1 0 0 0 2 0 3
fkhE (0660 0 1 0 0 1 0 0 1 1
HBE 0661 0 0 0 0 0 1 0 0 0
HEE (0662 0 2 0 0 0 0 1 0 3
HFE (0663 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hp-E 0664 0 0 0 0 0 0 0 0 3
HAuE 0665 0 0 0 0 0 0 0 1 3
FfaE 10666 0 0 0 0 3 1 1 0 2
KELE 10667 1 0 0 0 0 0 0 0 0
FIEE (0668 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRE 0669 0 1 0 1 0 0 0 0 1
FREE (0670 0 0 0 0 0 0 1 0 1
EHE 0671 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MERE (0672 0 0 0 1 0 0 0 0 0
HEAE |0673 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEAE |0674 0 2 0 0 0 0 0 0 2
FEAE  |0675 0 1 0 0 0 0 0 0 3
FEAE  |0676 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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w£-B05-4-2  FIEFRBER LR AEREEAARE T ERAEZABER—EX
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E\:}’( : 31

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Fit
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

X 3BE [0648 4 1 5 0 5 10 15 33.33
KXABE 0649 9 0 9 0 9 6 15 60.00
KiGE  |0650 12 0 12 0 12 8 20 60.00
FHE (0651 4 0 4 0 4 2 6 66.67
HFHHE (0652 9 0 9 0 9 3 12 75.00
EiHE  |0653 4 0 4 0 4 8 12 33.33
FHE 0654 3 0 3 0 3 3 6 50.00
FiE |0655 4 0 4 0 4 4 8 50.00
FHE  |0656 7 0 7 0 7 4 11 63.64
¥ E 0657 4 0 4 0 4 5 9 44.44
¥ E  |0658 2 0 2 0 2 0 2 100.00
HE 0659 8 0 8 0 8 3 11 72.73
HdE 0660 4 0 4 0 4 8 12 33.33
BB E |066] 1 0 1 0 1 1 2 50.00
HEE (0662 6 0 6 0 6 4 10 60.00
FPE 0663 0 0 0 0 0 2 2 0.00
FPE (0664 3 0 3 0 3 0 3 100.00
HfaE 0665 4 0 4 0 4 0 4 100.00
HfaE 0666 7 0 7 0 7 5 12 58.33
KEE 0667 1 0 1 0 1 2 3 33.33
PYEE 0668 0 0 0 0 0 0 0 0.00
P E 10669 3 0 3 0 3 0 3 100.00
PP (0670 2 0 2 0 2 2 4 50.00
EBHE 0671 0 0 0 0 0 0 0 0.00
¥ERE (0672 1 0 1 0 1 3 4 25.00
HEAE |0673 0 0 0 0 0 3 3 0.00
¥EAE (0674 4 0 4 0 4 2 6 66.67
KA E [0675 4 0 4 0 4 2 6 66.67
KA E (0676 0 0 0 0 0 1 1 0.00
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Bx 32
A & E AN O F 2 K H
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(4R ~ Ml 3 e R B | M-k ohp 5 % Lok | o- SH
B OB O|Z % 2 23 Y i3 1= H | a KX
7 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
|
G A A e P T B & & |vamrE| we |vEsrE
KHE (0677 0 1 0 0 0 0 1 0 0
KHE (0678 0 1 0 0 0 0 0 0 1
AKAEE [0679 1 1 0 0 0 1 0 0 2
KAEE (0680 0 1 2 0 1 1 0 0 0
KAEE [0681 0 2 0 0 0 0 0 0 2
KK E |0682 0 2 0 0 0 1 0 0 1
ZRE 0683 1 2 0 0 0 0 0 0 0
ZREZ |0684 1 1 0 0 0 0 0 0 0
HAEE  |0685 0 3 0 0 0 0 0 0 0
AAEE  |0686 0 1 0 1 0 0 0 0 0
AAEE  |0687 0 1 0 0 2 0 0 0 1
AAEE  |0688 1 3 0 0 0 0 0 0 1
AAEE  |0689 1 3 1 0 1 0 0 0 2
AiBE  |0690 1 4 0 0 0 0 0 0 0
EX 0691 0 1 0 0 0 0 0 0 1
AiBE  |0692 0 1 0 0 0 0 0 0 0
¥EHE 0693 0 0 0 0 1 0 3 0 1
¥ B E (0694 0 1 1 0 0 0 0 0 0
¥HE 0695 1 1 1 0 0 0 0 0 2
¥@E |0696 0 2 0 0 0 0 0 0 0
AL E 0697 0 1 0 0 0 1 0 0 0
BIEE 0698 2 1 0 1 0 0 4 0 1
AR E (0699 2 3 0 0 0 0 0 0 1
bk 0700 2 3 0 2 0 1 0 0 3
Hi%E (0707 0 3 1 1 1 0 1 0 2
%% 2 |o0702 0 0 0 0 0 1 0 0 2
NEE |0703 0 0 0 0 0 1 0 0 0
NEE (0704 2 2 0 0 0 0 1 0 2
NEE (0705 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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w%-B05—4-2  FINEFHRARIFIZEERFEAAMBTESBZHEZAFZIH—F X
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Bk : 32

w | 7 F 2 B 7}?—; fz a:;’i E;a% zﬁ 2}; ;:?i :Z’t

(48 ~ A Aw z | C% [Pxm|Fe [T O |"x

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Fit
Al | A A=1+ .. 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

HEAE [0677 2 0 2 0 2 1 3 66.67
HEE |0678 2 0 2 0 2 4 6 33.33
AHE 0879 5 0 5 0 5 5 10 50.00
KAEE (0680 5 1 6 0 6 3 9 66.67
KAEE [0681 4 0 4 0 4 3 7 57.14
KAEE |0882 4 0 4 0 4 10 14 28.57
ZRE (0683 3 0 3 0 3 1 4 75.00
ZRE |0684 2 0 2 0 2 0 2 100.00
AAE |0685 3 0 3 0 3 1 4 75.00
AAE |0686 2 0 2 0 2 0 2 100.00
AAE |0687 4 0 4 0 4 2 6 66.67
AAE |0688 5 0 5 0 5 6 11 45.45
AAME |0689 8 0 8 0 8 2 10 80.00
HAZE 0690 5 0 5 0 5 1 6 83.33
EX 0691 2 0 2 0 2 3 5 40.00
AiBE 0692 1 0 1 0 1 4 5 20.00
¥uE (0693 5 0 5 0 5 1 6 83.33
¥EE 0694 2 1 3 0 3 0 3 100.00
¥EE 0695 5 0 5 0 5 2 7 71.43
¥ EE 0696 2 0 2 0 2 1 3 66.67
AL E 0697 2 0 2 0 2 1 3 66.67
L E 0698 9 0 9 0 9 3 12 75.00
BEE 0699 6 0 6 0 6 2 8 75.00
bk 0700 11 0 11 0 11 6 17 64.71
Ei%E  |0701 9 0 9 0 9 10 19 47.37
;28 |0702 3 0 3 0 3 3 6 50.00
NEE |0703 1 0 1 0 1 5 6 16.67
NEE (0704 7 0 7 0 7 4 11 63.64
NEE  |0705 0 1 1 0 1 9 10 10.00
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w%-B05—4—1  HINEFHBRMARIZRZEERZEALAMBTELHAZAFTER—F X
#ZZa 8 1135501 54138
Bxk :33
A & E AN O F 2 K H
A& (1 (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
PR(4A ~ B & PR R " # - & opo 5= % ook | oo S
TR OE |2 £ % ¥ #Am g = s | a KR
Y3 Pt % xR S # B B | wa aff
1 |
| A & REESE| SHEH & & & PREEARE| ¥HE |PEERE
RJBE |0706 0 2 1 0 1 0 0 0 2
RBE |0707 1 1 0 0 0 0 0 0 0
RRBE 0708 0 4 0 0 7 0 0 0 4
ABE [0709 0 1 0 0 0 0 0 0 2
LRE |0710 0 1 0 0 0 0 0 0 0
LRE (0711 1 2 0 1 0 0 0 0 0
LRE (0712 0 1 0 0 1 0 0 0 1
WBAEE (0713 0 2 0 1 1 0 0 0 1
BHEE (0714 0 1 0 0 0 0 0 0 0
BEE (0715 0 1 0 0 0 0 1 0 0
BEE (0716 0 0 0 1 0 0 0 0 2
BEE 0717 0 0 0 2 0 0 0 0 1
WBAEE |0718 0 4 0 0 0 0 0 0 4
WBAEE (0719 0 1 0 0 0 0 2 0 2
RERE |1353 1 9 1 1 0 1 1 0 11
RERE |1354 1 0 0 1 0 0 2 0 3
=% 2 [1355 1 4 0 3 2 0 1 0 3
=% 2 [1356 2 5 0 1 0 0 2 0 3
f=4&E  |1357 0 6 0 2 1 0 1 1 8
f=4&E |1358 3 13 2 1 1 0 3 0 7
f=Fo B |1359 1 5 0 2 0 1 7 0 5
{=Fo B2 [1360 3 7 0 2 2 1 14 0 8
f=Fo B |1361 0 2 0 2 1 0 4 0 7
=#E |1362 2 1 1 2 0 1 2 0 9
I—HE |1363 0 0 0 2 0 1 2 0 2
EehE |1364 2 1 0 4 0 1 4 0 2
HBHE 1365 2 9 1 3 0 0 6 0 2
BEBHE 1366 1 4 1 2 0 0 0 0 4
PERE [1367 0 3 0 0 0 0 0 0 3

ik B ETERL A @
ZIEp B #A : 113/01/13 21:20: 16




#%-B05—4-2  FIEPFBMARILEZBEREEALKBE T LA ZAFER KX
#ZZa 8 1135501 54138
Bk : 33
u | 7 F 2 B * & ﬁ: EJ{% % Jio ;}i ?5‘
T & 2 | = #® % # # # %
)31 Fit
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

BEE |o706 6 0 6 0 6 6 12 50.00
BRE®E |o707 2 0 2 0 2 1 3 66.67
AE®E |0708 15 1 16 0 16 8 24 66.67
ABE [0709 3 0 3 0 3 4 7 42.86
LR E [0710 1 0 1 0 1 4 5 20.00
LRE (0711 4 0 4 0 4 4 8 50.00
LEE |o712 3 0 3 0 3 2 5 60.00
BHE (0713 5 0 5 0 5 2 7 71.43
BHE (0714 1 0 1 0 1 0 1 100.00
BHE (0715 2 1 3 0 3 1 4 75.00
BHE (0716 3 0 3 0 3 2 5 60.00
BHE (0717 3 0 3 0 3 5 8 37.50
BEE (0718 8 0 8 0 8 8 16 50.00
WBEE [0719 5 1 6 0 6 2 8 75.00
#EarE [1353 25 2 27 0 27 5 32 84.38
R E 1354 7 0 7 0 7 7 14 50.00
f=% E |1355 14 0 14 0 14 6 20 70.00
f=% E |1356 13 0 13 0 13 14 27 48.15
f=fk®  |1357 19 1 20 0 20 8 28 71.43
f=sE 1358 30 0 30 0 30 18 48 62.50
f=Fo B |1359 21 0 21 0 21 13 34 61.76
{=AaE |1360 37 2 39 0 39 30 69 56.52
{=Aa® |1361 16 0 16 0 16 13 29 55.17
=32 |1362 18 0 18 0 18 15 33 54.55
~# 2 |1363 7 0 7 0 7 9 16 43.75
EehE |1364 14 0 14 0 14 14 28 50.00
HEhE  |1365 23 0 23 0 23 21 44 52.27
HEEHE |1366 12 0 12 0 12 18 30 40.00
PR E |1367 6 1 7 0 7 5 12 58.33
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A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(4R ~ Ml 3 e R B | M-k ohp 5 % Lok | o- SH
B B |2 £ % B iz ik i= EE | a KR
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |

| A 3 REESE| &84gEH 2 £ £ FTERREl ¥#E |YEERE

FEE |1368 0 1 0 0 1 0 1 0 1

PERE 1369 11 5 0 1 1 0 1 1 7

F-8  [1370 1 5 0 1 1 0 0 0 10
#1371 1 5 0 2 0 0 0 0 6
#-g 1372 0 7 1 1 0 1 2 0 1

P EE |1373 1 6 1 0 3 0 4 0 4

PEE [1374 0 3 0 4 0 1 0 0 13

P EE |1375 2 2 0 6 0 0 1 0 4

FEE |1376 1 2 0 0 0 0 6 0 0

PR |1377 0 5 0 3 1 2 5 0 2

PO E 1378 0 3 0 0 2 1 2 0 5

P 1379 3 7 0 0 0 0 1 0 5

BiTE [1380 0 4 0 1 1 1 3 0 10

EirE |138] 0 0 0 2 0 0 4 0 1

BIRE |1382 0 2 0 1 0 1 1 0 0

GkE |1383 4 0 0 1 1 2 3 0 2

G E |1384 3 2 0 2 0 3 4 0 7

FHE 121 371 23 129 71 53 250 11 730
F4AE 0934 0 0 0 0 0 0 3 0 0

F4AE 0935 1 6 0 1 1 0 1 0 0
F4AE 0936 0 2 1 0 0 0 0 0 2

saELE (0937 0 1 0 2 0 0 0 0 11
SAELE (0938 0 1 1 3 0 0 2 0 10

e (0939 0 1 0 0 0 0 0 0 3

P (0940 1 1 0 0 0 0 0 1 5

HEE 094 1 7 0 1 1 0 2 0 11

B E (0942 3 2 1 0 3 0 3 0 7

&2 E (0943 4 5 0 2 0 1 2 0 3

S EE 0944 0 7 1 4 0 0 1 1 7
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B : 34

u | % & (e 1 # 3 # e B A 3 #%

] b4 % % & Ag & &

LR 2 | = #® % # # # %

)73 Fit
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
PERE (1368 4 0 4 0 4 6 10 40.00
PERE 1369 27 0 27 0 27 7 34 79.41
F-8  [1370 18 0 18 0 18 11 29 62.07
#1371 14 1 15 0 15 11 26 57.69
#-g 1372 13 0 13 0 13 7 20 65.00
PEE (1373 19 0 19 0 19 20 39 48.72
PIEE (1374 21 0 21 0 21 17 38 55.26
wEE (1375 15 0 15 0 15 10 25 60.00
PIEE (1376 9 0 9 0 9 17 26 34.62
B [1377 18 0 18 0 18 6 24 75.00
P e [1378 13 0 13 0 13 14 27 48.15
PR [1379 16 0 16 0 16 29 45 35.56
BirE 1380 20 1 21 0 21 13 34 61.76
EiTE 1381 7 0 7 0 7 10 17 41.18
g e |1382 5 0 5 0 5 5 10 50.00
e |1383 13 0 13 0 13 4 17 76.47
g E |1384 21 0 21 0 21 7 28 75.00
FEE 1,759 47 1,806 0 1,806 1,207 3,013 59.94
F4AE 0934 3 0 3 0 3 6 9 33.33
P4aE 0935 10 0 10 0 10 3 13 76.92
F4EE 0936 5 0 5 0 5 1 6 83.33
sHELE 0937 14 0 14 0 14 11 25 56.00
SHELE (0938 17 0 17 0 17 13 30 56.67
B E 0939 4 0 4 0 4 2 6 66.67
B E 0940 8 0 8 0 8 6 14 57.14
B E (0941 23 0 23 0 23 5 28 82.14
HRE 0942 19 1 20 0 20 12 32 62.50
SREE (0943 17 0 17 0 17 6 23 73.91
S E2E 0944 21 1 22 0 22 10 32 68.75
B MR TERL B @
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Bk :35

A

u | 5 & A F 2 B ® gi fz 1% »Eéi% zﬁ» 22\ ;:;Vi 1

A X T~ R T~ 2 s T~

ORI fe 1P 1O PRI T2 O TR

kg _ P # # # # # %
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
AR E 0945 8 1 9 0 9 9 18 50.00
422 0946 17 0 17 0 17 13 30 56.67
A28 0947 25 0 25 0 25 25 50 50.00
P E 0948 4 0 4 0 4 3 7 57.14
P E 0949 6 0 6 0 6 1 7 85.71
FazE 0950 9 1 10 0 10 6 16 62.50
FaE |0951 4 0 4 0 4 3 7 57.14
FHE  |o952 11 0 11 0 11 18 29 37.93
FHE [0953 12 0 12 0 12 12 24 50.00
PP 0954 8 0 8 0 8 5 13 61.54
FHE [0955 10 1 11 0 11 6 17 64.71
FdE  [0956 11 0 11 0 11 12 23 47.83
LEE 0957 12 1 13 0 13 9 22 59.09
L (0958 8 0 8 0 8 2 10 80.00
@ E (0959 6 1 7 0 7 4 11 63.64
@HE (0960 6 0 6 0 6 2 8 75.00
@k E 0961 11 0 11 0 11 4 15 73.33
BAEE |0962 14 3 17 0 17 8 25 68.00
BAEE 0963 2 0 2 0 2 4 6 33.33
BHE [0964 11 0 11 0 11 9 20 55.00
BHE (0965 28 1 29 0 29 4 33 87.88
¥ E 0966 20 0 20 0 20 19 39 51.28
HEacE 0967 7 0 7 0 7 6 13 53.85
HEucE 0968 18 0 18 0 18 9 27 66.67
ARAE 0969 7 0 7 0 7 3 10 70.00
BWwE (0970 3 0 3 0 3 1 4 75.00
BYE 0971 5 0 5 0 5 2 7 71.43
B E (0972 16 2 18 0 18 14 32 56.25
B E [0973 13 2 15 0 15 12 27 55.56
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#ZZa 8 1135501 54138
B : 36

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

W& 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

BERE (0974 27 3 30 0 30 22 52 57.69
REE (0975 3 0 3 0 3 5 8 37.50
REE 0976 4 0 4 0 4 1 5 80.00
REE 0977 65 3 63 0 68 36 104 65.38
FEE 0978 11 0 11 0 11 0 11 100.00
FEE 0979 29 0 29 0 29 6 35 82.86
FHLE (0980 2 0 22 0 22 13 35 62.86
FgE 098] 4 0 4 0 4 8 12 33.33
JEELE (0982 4 0 4 0 4 3 7 57.14
JEELE  |0983 5 0 5 0 5 0 5 100.00
JEELE  |0984 3 0 3 0 3 2 5 60.00
JEELE  |0985 11 1 12 0 12 9 21 57.14
JEiE 2 |0986 5 0 5 0 5 4 9 55.56
B E (0987 7 1 8 0 8 2 10 80.00
JEEE  [0988 2 0 2 0 2 0 2 100.00
JEi=E |0989 16 1 17 0 17 4 21 80.95
JEAi=E  [0990 4 1 5 0 5 10 15 33.33
JEA=E  |0991 14 0 14 0 14 18 32 43.75
HEE |0992 8 0 8 0 8 3 11 72.73
B g [0993 7 0 7 0 7 2 9 77.78
FEE 0994 5 0 5 0 5 6 11 45.45
FaE |0995 5 0 5 0 5 0 5 100.00
HEE 0996 4 1 5 0 5 4 9 55.56
HEE 0997 6 0 6 0 6 4 10 60.00
HEE 0998 4 0 4 0 4 2 6 66.67
fEEE 0999 1 0 1 0 1 1 2 50.00
FEE [1000 13 0 13 0 13 5 18 72.22
KR E |00 6 0 6 0 6 7 13 46.15
FRE |1002 6 0 6 0 6 4 10 60.00
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#ZZa 8 1135501 54138
AR ¢ 37
& B E& AN /£ 2 B W
G S (2) (3) (4) (5) (8) (7) (8) (9)
(45 A % ® B B LR o o * Lok | c- s
B 2 | 2| % 3 B = i - [ aKr X
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
# # 3 REESE| &M 3 3 3 FRBERE| HE |FEERXE
RRE |1003 1 4 0 1 0 1 0 0 6
FEE 1004 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FELE 1005 0 2 0 0 0 1 0 0 1
£EE 1006 0 0 0 0 0 1 0 0 1
#|E 1007 1 1 0 1 1 1 2 1 8
£ELE 1008 1 1 0 2 0 1 0 0 3
MR E 1009 1 2 1 1 1 0 2 0 2
#E 1010 1 3 0 1 0 0 1 0 10
g 1011 6 4 0 0 0 0 0 0 2
HEEE 1012 1 1 0 0 1 0 0 0 10
HEEE 1013 0 1 0 0 1 1 0 1 1
HEEE 1014 2 2 0 0 0 0 0 0 2
LFHE |1015 0 0 0 0 0 1 0 0 0
LHE (1016 0 3 0 0 0 0 0 0 0
JLEE 1017 0 1 0 0 0 0 0 0 0
kg |08 0 0 0 0 0 0 0 0 2
JLEE 1019 0 0 0 2 0 0 1 0 1
¥E | 1020 0 0 0 0 0 0 2 0 0
¥HE (1021 0 4 0 0 0 0 0 0 0
¥ E 1022 0 1 0 0 1 0 3 0 2
bEE |1023 0 0 0 0 0 0 0 0 0
bEE 1024 0 2 0 0 0 1 0 0 0
¥EE |1025 0 1 0 0 0 0 0 0 0
#EE |1026 0 0 0 0 4 0 0 0 5
MRE 1027 0 7 0 2 0 1 3 0 7
A E [1028 0 2 1 0 0 0 0 0 2
HEE |1029 0 0 0 3 0 0 0 0 7
¥EE |1080 0 0 0 0 1 0 1 0 4
MEE |08 0 3 0 0 1 0 1 0 6
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Bk 37

o | LT & B # £ #% ef| i % %

X X 7 7 & A & 0

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

HEE [1003 13 0 13 0 13 19 32 40.63
A8 (1004 0 0 0 0 0 0 0 0.00
FELE (1005 4 0 4 0 4 1 5 80.00
F£ELE (1006 2 0 2 0 2 5 7 28.57
£EE (1007 16 0 16 0 16 4 20 80.00
KEE 1008 8 0 8 0 8 6 14 57.14
ik E 1009 10 0 10 0 10 9 19 52.63
i E 1010 16 0 16 0 16 26 42 38.10
g g (1011 12 0 12 0 12 15 27 44.44
SR (1012 13 0 13 0 13 1 14 92.86
SR (1013 5 0 5 0 5 1 6 83.33
SR 1014 6 0 6 0 6 0 6 100.00
Jb3®  [1015 1 0 1 0 1 3 4 25.00
b3 E  |1016 3 0 3 0 3 2 5 60.00
jb#EE 1017 1 0 1 0 1 1 2 50.00
JLEE (1018 2 0 2 0 2 0 2 100.00
JLEE (1019 4 0 4 0 4 2 6 66.67
¥E [1020 2 0 2 0 2 3 5 40.00
¥HE 1021 4 0 4 0 4 5 9 44 .44
g [1022 7 0 7 0 7 8 15 46.67
b ®  [1023 0 0 0 0 0 0 0 0.00
b ®  |1024 3 0 3 0 3 2 5 60.00
e 1025 1 1 2 0 2 0 2 100.00
W E 1026 9 0 9 0 9 3 12 75.00
e 1027 20 0 20 0 20 14 34 58.82
e 1028 5 0 5 0 5 1 6 83.33
MEE [1029 10 2 12 0 12 51 63 19.05
Mg e [1030 6 0 6 0 6 1 7 85.71
Mg e |1031 11 0 11 0 11 3 14 78.57
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#ZZa 8 1135501 54138
Bk : 38
A& 1 B A 7 2 B ®
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
R (42 - FA & R R R w7 & oo 5o % Foook | coe s
LR A 2 * % hi g #i= k=3 = 724 a KrX
7 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
4 4 E3 REEGE| 4N £ 3 & P EHRRE & PR ¥
g E 1032 1 5 0 1 0 0 6 0 4
FE 1033 0 0 0 1 0 0 1 0 5
B E |1034 1 0 0 0 0 0 0 0 2
FryE |1035 0 2 0 0 1 1 3 0 4
HMEE 1036 0 4 0 0 0 1 0 0 3
HMEE (1087 0 0 0 0 0 0 0 0 1
JLELE  |1038 0 2 0 0 4 0 0 0 1
Je#E  [1039 2 1 0 0 0 2 1 0 3
JLEE 1040 0 1 0 0 0 1 0 0 1
SFEE  |1041 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P E 1042 0 0 0 0 0 1 0 1 0
JEEE |1043 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JEE 1044 1 3 0 0 0 0 2 0 3
JEEE 1045 0 1 0 2 1 0 0 0 0
JbEE |1046 1 2 0 0 1 1 2 0 7
bZE |1047 1 4 1 1 0 0 0 0 1
by £ [1048 1 4 0 2 0 0 0 0 4
HRE [1049 0 3 0 0 0 0 0 0 4
#ERE (1050 1 4 0 0 3 0 4 0 2
ERE [105] 0 1 0 2 0 0 2 0 6
Fe®E |1052 1 6 0 3 2 0 10 0 19
Fge®E 1053 1 7 0 1 2 0 10 0 14
FgeE 1054 3 14 1 3 1 3 20 0 33
REE [1055 2 8 0 2 1 0 2 0 3
R4®E |1056 1 8 1 0 1 2 10 0 21
HrRE 1057 9 14 1 7 0 0 13 0 26
R E 1058 2 4 0 3 1 1 3 0 10
2 |1059 0 1 0 2 0 0 6 1 4
REE 1060 0 2 0 2 1 2 5 1 10
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#ZZa 8 1135501 54138

B : 38

o | LT & B # £ #% ef| i % %

: X % % & 2E B )

B 2 |2 # # # # # %

)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

g2 |1032 17 1 18 0 18 15 33 54.55
3 E 1033 7 1 8 0 8 1 9 88.89
B E |1034 3 0 3 0 3 4 7 42.86
FryE |1035 11 0 11 0 11 2 13 84.62
HMEE 1036 8 0 8 0 8 7 15 53.33
HMEE (1087 1 0 1 0 1 1 2 50.00
JbELE (1038 7 1 8 0 8 6 14 57.14
JbELE  [1039 9 1 10 0 10 4 14 71.43
JLEE 1040 3 0 3 0 3 3 6 50.00
SFEE  |1041 1 0 1 0 1 2 3 33.33
S E |1042 2 0 2 0 2 4 6 33.33
JEEE |1043 0 0 0 0 0 2 2 0.00
JEEE |1044 9 0 9 0 9 7 16 56.25
JbEE 1045 4 0 4 0 4 2 6 66.67
JbEE |1046 14 0 14 0 14 5 19 73.68
JLEE  |1047 8 0 8 0 8 4 12 66.67
by £ [1048 11 2 13 0 13 2 15 86.67
HRE [1049 7 0 7 0 7 1 8 87.50
#RE [1050 14 0 14 0 14 19 33 4242
E%E [105] 11 0 11 0 11 9 20 55.00
Fe®E |1052 41 0 4] 0 41 32 73 56.16
Fge®E 1053 35 1 36 0 36 14 50 72.00
FgeE 1054 78 1 79 0 79 69 148 53.38
R E  |1055 18 0 18 0 18 6 24 75.00
R4®E |1056 44 1 45 0 45 26 71 63.38
e ®E 1057 70 1 71 0 71 24 95 74.74
M E 1058 24 1 25 0 25 28 53 47.17
P2 E |1059 14 1 15 0 15 11 26 57.69
REE 1060 23 0 23 0 23 17 40 57.50
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AR 39
5 & # A F Z2 B ®
& 1 (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(4R ~ Ml 3 e R B | M-k ohp 5 % Lok | o- SH
B OB O|Z % 2 23 Y i3 1= H | a KX
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
LA 3 REESE| 684N 3 # # FRERE #E |YHERE
RHE |1061 0 4 0 0 0 0 4 0 7
&E |1062 1 2 1 1 2 0 3 0 4
RHE |1063 6 20 4 2 12 2 38 0 44
FEBE |1084 0 1 0 0 0 0 1 0 7
REBE 1065 3 4 0 2 1 0 1 0 8
RALE |1066 0 4 0 2 0 1 0 0 12
RALE 1067 8 5 0 8 0 1 1 0 9
B EE [1068 1 1 0 2 0 0 0 0 3
gHE |1069 1 3 0 0 0 0 4 0 6
g HE |1070 0 1 1 2 0 0 0 0 0
FEFE (1071 2 8 0 2 0 2 0 0 5
REFLE (1072 0 3 0 0 0 0 2 0 2
FEE |1073 2 7 0 3 0 1 7 0 10
EEE 66 184 13 62 49 6 127 10 344
RAEZ 1074 0 2 0 0 0 0 2 0 5
|HEE [1075 1 4 1 1 0 0 6 0 7
wHEE 1076 1 3 0 0 0 1 1 0 3
KPLE |1077 1 2 1 3 1 0 5 0 6
KEE (1078 0 0 0 0 0 0 1 0 4
P E |1079 0 0 0 0 1 0 0 0 2
P E 1080 2 3 0 0 1 0 3 0 1
PO E |108] 0 1 0 1 0 1 1 2 5
P E [1082 0 0 0 0 1 0 0 0 3
B #1083 1 2 0 0 0 1 5 0 9
B Bk 2| 1084 0 0 0 0 0 2 2 0 0
EhE |1085 0 2 0 0 0 0 3 0 1
BARE  [1086 1 1 0 3 1 0 0 0 1
Gph B |1087 1 1 0 2 2 1 0 0 4
BHEE [1088 3 1 0 1 0 0 0 0 7
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ng-B05—4-2  F1ETHRERILHE BRBERAANETERMEZAFEIH—F X
#ZZa 8 1135501 54138
E\:}’( : 39
u | % % G ) # & 1 eqx| % A 3 #%
3 34 > > 5 L & 0
LA ¥ |2 #® % # # : 3 %
)31 P
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C4D G=E+F | H=C/G
RHE (1061 15 0 15 0 15 11 26 57.69
g |1062 14 0 14 0 14 22 36 38.89
RHE 1063 128 2 130 0 130 76 206 63.11
REEE (1064 9 2 11 0 11 12 23 47.83
BEBE  [1065 19 1 20 0 20 19 39 51.28
RALE  [1066 19 0 19 0 19 13 32 59.38
RALE  |1087 32 1 33 0 33 27 60 55.00
B EE (1068 7 0 7 0 7 3 10 70.00
g 52 [1089 14 0 14 0 14 4 18 77.78
g5E |1070 4 0 4 0 4 2 6 66.67
REELE (1071 19 0 19 0 19 5 24 79.17
pEEE (1072 7 0 7 0 7 1 8 87.50
FEE [1073 30 0 30 0 30 18 48 62.50
EEE 891 20 911 0 911 665 1,576 57.80
EEE (1074 9 0 9 0 9 6 15 60.00
EEE 1075 20 0 20 0 20 19 39 51.28
%EE |1076 9 0 9 0 9 4 13 69.23
KELE 1077 19 0 19 0 19 8 27 70.37
AELE |1078 5 0 5 0 5 2 7 71.43
b 81079 3 0 3 0 3 1 4 75.00
L2 [1080 10 0 10 0 10 2 12 83.33
L E 1081 11 0 11 0 11 37 48 22.92
L E [1082 4 0 4 0 4 4 8 50.00
By Bk 2| 1083 18 0 18 0 18 19 37 48.65
By Btk 2| 1084 4 0 4 0 4 4 8 50.00
EHE  [1085 6 0 6 0 6 8 14 42.86
BARE 1086 7 0 7 0 7 3 10 70.00
EihE  |1087 11 0 11 0 11 6 17 64.71
BEE |1088 12 1 13 0 13 9 22 59.09
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2k-054-1 BB RERIEE BEREEAANE T ERMEMTEH—F &
ZE a4 1134018138

Bk :40
& B & AN B E B #

o &[ (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(45 A % ® B B # - R oo 5o * Lok | c- s
LR 2 |2 * 2 b4 # il = ZH | aKr R

Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd

1 |

# # 3 REESE| &M 3 3 3 FRBERE| HE |FEERXE
BFE 1089 2 2 0 0 0 0 0 1 2
BFEE 1090 0 3 0 1 0 0 0 0 2
EEE 1091 0 3 0 0 2 2 5 0 3
EEE 1092 2 5 0 0 0 2 4 0 3
HEEE 1093 1 1 0 1 2 1 2 0 1
FEAFE  [1094 6 2 1 2 2 0 4 0 18
FEHFE  [1095 1 13 1 0 3 2 8 1 11
NAEE 1096 0 2 0 2 1 2 4 0 7
A4EE  [1097 0 7 1 0 0 0 0 1 11
NAEE 1098 1 1 1 0 6 0 3 0 3
TiEE 1099 1 2 0 1 2 1 1 0 1
FiEE 1100 4 10 2 3 0 2 10 0 15
EME 1101 0 5 0 0 0 0 1 0 5
EMHE (1102 1 3 0 0 0 1 0 0 6
LARE [1103 1 2 1 1 0 1 3 0 1
RREE 1104 0 1 0 0 0 0 0 0 1
FEEE 1105 2 0 0 0 0 0 1 0 1
FREZE 1106 0 0 0 2 0 0 0 0 0
REZE |07 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEEE |1108 0 0 0 0 0 1 0 0 6
FIEE (1109 0 6 0 1 0 0 1 0 1
FIEE (1110 0 3 0 2 0 0 2 0 5
PEE |11 0 2 0 0 0 0 0 0 1
FEE [1112 0 1 0 0 0 0 0 0 6
EEE 1113 0 2 0 0 0 0 0 0 3
L2EE 1114 0 2 0 1 2 0 1 0 4
AR |1115 1 4 0 2 1 0 0 1 0
AFEE |1116 2 4 0 1 0 0 2 0 8
AFEE 1117 2 3 0 4 1 0 1 0 11
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28 1134018138
BX 40

u | A fE= B®OAN O F 2 B ® gi fz i% »Eéi% zﬁ» 22} ;:?i ﬁ‘

X A T~ RS~ 4 s T~

NN ST SR SR A

i e i # # # # # %
VA I A=1+. . .+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
BEE (1089 7 0 7 0 7 8 15 46.67
BEE |1090 6 1 7 0 7 4 11 63.64
HEEE 1091 15 1 16 0 16 7 23 69.57
HEEE |1092 16 0 16 0 16 11 27 59.26
HEEE 1093 9 0 9 0 9 8 17 52.94
REHE 1094 35 0 35 0 35 28 63 55.56
REHE [1095 40 1 41 0 41 44 85 4824
A4EE 1096 18 0 18 0 18 4 22 81.82
AdEE|1097 20 0 20 0 20 11 31 64.52
ANJEE [1098 15 0 15 0 15 14 29 51.72
Tk E 1099 9 0 9 0 9 2 31 29.03
TiEE (1100 46 2 48 0 48 26 74 64.86
EMHE |1101 11 0 11 0 11 1 12 91.67
EHE 1102 11 0 11 0 11 10 21 52.38
EAE |1103 10 0 10 0 10 11 21 47.62
EEE 1104 2 0 2 0 2 1 3 66.67
EE (1105 4 0 4 0 4 2 6 66.67
REE (1106 2 0 2 0 2 0 2 100.00
FEEE |1107 0 0 0 0 0 0 0 0.00
FERE [1108 7 0 7 0 7 5 12 58.33
FEE 1109 9 0 9 0 9 2 11 81.82
FEE |1110 12 0 12 0 12 3 15 80.00
PEE 1111 3 0 3 0 3 9 12 25.00
PEE (1112 7 0 7 0 7 2 9 77.78
EEE |13 5 2 7 0 7 7 14 50.00
rEE |14 10 0 10 0 10 1 11 90.91
HEEE |15 9 0 9 0 9 5 14 64.29
HBEE |1118 17 1 18 0 18 13 31 58.06
HEEE |17 22 0 2 0 2 12 34 64.71
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Bk 41
5 & # A F Z2 B ®
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(45 A % ® B B LR o o * Lok | c- s
LR 2 2 * % hi g #i= k=3 = 2 a Krx
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
A A E3 REESE| §HpH E:3 £ & PRERE|  HE P ER ¥
REEZ (1118 1 6 0 2 0 0 3 1 12
HFoE 1119 4 8 0 1 1 1 3 0 23
HAaE  |1120 1 3 0 0 2 3 3 0 2
RELE (112 1 4 0 0 1 1 5 1 12
REE (1122 1 3 0 1 3 0 0 0 2
RELE (11238 3 0 0 0 0 1 2 0 1
FELE 1124 3 2 0 1 0 0 0 0 8
gy (1125 2 2 0 2 1 1 3 0 10
FELE 1126 1 5 1 1 1 0 5 0 12
JbELE (1127 0 2 1 5 0 1 6 0 6
JbELE (1128 1 4 0 1 1 0 3 0 6
fEZE (1129 0 0 0 0 1 0 0 0 1
EEE 1130 0 4 0 0 0 0 0 0 1
e |113] 1 2 0 0 1 1 0 1 5
=ZHE |1132 0 3 0 0 0 0 1 0 1
X-FE 1133 0 3 0 3 0 0 0 0 1
RFE |1134 1 0 0 0 1 1 4 0 4
ZHRE 1135 0 1 0 0 0 0 1 0 5
ZHE 1136 0 0 0 0 1 0 0 0 6
#EHRE | 1137 1 2 0 0 0 0 1 0 1
HEARE (1138 1 2 0 2 1 2 0 0 3
FTHRE 1139 1 1 0 4 2 1 0 0 5
ZARE [1140 0 2 1 1 0 0 3 0 1
HFE (1141 1 1 0 0 0 0 0 0 3
HFE (1142 0 1 0 0 0 1 1 0 2
HRE 1143 0 1 0 0 0 0 0 0 6
mRE (1144 3 4 1 2 2 0 0 0 7
S BE (1145 0 1 0 0 0 0 0 0 2
ZAnE 1148 0 4 0 0 0 0 0 0 1
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Bk 41
u | 7 # 2 B * & ﬁ: EJ{% % Jio ;}i ?5‘
TE| B = # # # # # %
)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

REE [1118 25 2 27 0 27 17 44 61.36
R E 1119 41 1 42 0 42 29 71 59.15
AR [1120 14 0 14 0 14 1 15 93.33
R|E |12 25 0 25 0 25 14 39 64.10
kmg |iee 10 0 10 0 10 1 21 47.62
RELE (1123 7 0 7 0 7 3 10 70.00
PEE |1124 14 1 15 0 15 2 17 88.24
GEE |1125 21 0 21 0 21 8 29 72.41
b 1126 26 1 27 0 27 28 55 49.09
jpmg (1127 21 0 21 0 21 27 48 4375
g |1128 16 1 17 0 17 20 37 45.95
fRE [1129 2 0 2 0 2 3 5 40.00
2z E 1130 5 0 5 0 5 2 7 71.43
e |113] 11 ] 12 0 12 8 20 60.00
ZHE |13 5 0 5 0 5 4 9 55.56
XFE |1133 7 0 7 0 7 6 13 53.85
KFE |1134 11 1 12 0 12 7 19 63.16
ZHE [1135 7 0 7 0 7 0 7 100.00
ZHE [1136 7 0 7 0 7 3 10 70.00
EIE |1137 5 0 5 0 5 1 6 83.33
HARE |1138 11 0 11 0 1 5 16 68.75
FEHE 1139 14 1 15 0 15 7 2 68.18
FEHRE 1140 8 1 9 0 9 13 2 4091
HEE |1141 5 0 5 0 5 13 18 27.78
HEE 1142 5 0 5 0 5 0 5 100.00
EEE [1143 7 0 7 0 7 3 10 70.00
BHRE 1144 19 0 19 0 19 14 33 57.58
BRE |1145 3 1 4 0 4 8 12 33.33
ZAeE 1146 5 0 5 0 5 | 6 83.33
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk 42
A = E O OAN F 2 B W
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
PR(4A ~ B & PR R R # - oh 52 % Gk | oo s
TeE| 2 O|2| % E 5 i st - B | a kR
7 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
4 4 E3 REESE| 6H%EH £ £ L3 b B ERE o b ERE
BEE |14 0 1 0 0 0 0 0 0 0
BEE 1148 0 0 0 1 1 1 1 1 0
ZKE [1149 1 1 0 0 0 0 0 0 1
ANEE 170 525 25 159 103 59 311 18 865
Fe=E  [1150 1 8 0 2 2 0 2 0 7
#i=F  [115] 4 1 0 1 0 1 5 0 7
HA-F 1152 0 2 0 1 0 1 0 0 4
FopE (1153 1 0 1 3 1 0 3 0 4
FpE (1154 5 17 1 5 0 4 6 1 38
#p @ 1155 5 2 0 2 1 1 2 0 9
FBELE 1156 3 6 0 2 0 0 2 0 3
BELE (1157 0 7 0 3 0 0 4 0 9
‘B E 1158 5 6 0 2 0 1 14 1 15
@TE 1159 ] 3 0 0 1 0 3 0 9
BTE [1160 0 3 0 1 2 2 2 0 4
#@LE |1161 4 5 2 0 0 1 2 0 6
@iEE (1162 0 6 0 2 0 0 3 0 9
WBiEE (1163 2 9 2 4 1 1 2 0 11
MY E |1164 2 11 0 2 0 0 8 0 8
WY E |1165 4 9 0 4 1 0 0 0 10
HWE (1166 6 7 0 0 11 3 4 0 18
HYE (1167 1 6 0 1 2 0 3 0 6
HELE (1168 3 8 0 3 1 4 0 0 11
HELE  [1169 1 3 0 3 1 1 2 0 9
MAEE (1170 1 8 0 0 0 0 3 0 10
WAL (1T 3 6 0 0 1 0 3 0 6
mAE |72 1 10 0 0 3 1 8 0 28
mMEE (1173 1 8 0 5 1 1 6 0 6
HMABE |74 3 3 2 3 0 0 2 0 18
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B : 1134019138
42
?Eﬁ(ﬁ;ﬁ N Bﬁ )‘g; %T
N 2 #* %
)7 Pt
A N E=C+D E+F | H=C/G
1147 1 0 0 1 2 3 33.33
1148 5 0 0 5 2 7 71.43
1149 3 0 0 3 0 3 100.00
ANEE 2,235 7 0 2,292 1,683 3,975 57.66
1150 22 0 0 22 12 34 64.71
1151 19 0 0 19 24 43 44.19
1152 8 0 0 8 48 56 14.29
1153 13 0 0 13 6 19 68.42
1154 77 1 0 78 60 138 56.52
1155 22 0 0 22 15 37 59.46
1156 16 1 0 17 10 27 62.96
1157 23 0 0 23 11 34 67.65
1158 44 0 0 44 37 81 54.32
1159 17 0 0 17 12 29 58.62
1160 14 1 0 15 15 30 50.00
1161 20 2 0 22 6 28 78.57
1162 20 0 0 20 17 37 54.05
1163 32 3 0 35 25 60 58.33
1164 31 0 0 31 14 45 68.89
1165 28 1 0 29 18 47 61.70
1166 49 0 0 49 29 78 62.82
1167 19 0 0 19 9 28 67.86
1168 30 1 0 31 13 44 70.45
1169 20 1 0 21 6 27 71.78
1170 22 1 0 23 13 36 63.89
171 19 0 0 19 14 33 57.58
172 51 0 0 51 37 88 57.95
1173 28 0 0 28 14 42 66.67
174 31 1 0 32 26 58 55.17
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk :43
A & E AN O F 2 K H
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
PR(4A ~ B 5 3 R R w8 opp 5o * ook | oo s
R E | Z % 2 b3 #Ei ok 4= #H | aKr X
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
4 4 E3 REEGE| 4N £ 3 & P EHRRE & PR ¥
i E 1175 1 11 0 0 3 0 5 0 7
e [1176 1 9 0 2 1 2 4 0 21
e [1177 3 9 0 1 3 0 10 0 24
AR |1178 0 4 0 1 1 1 6 2 19
IMAEE (1179 3 20 2 5 6 1 17 0 36
JEABE  |1180 0 3 0 0 0 0 0 0 1
BikE 1181 0 1 0 0 0 1 0 0 10
JRELE (1182 1 0 0 2 1 0 2 0 3
JEELE  |1183 1 1 0 1 0 1 0 0 5
JEEE 1184 2 5 2 0 0 1 3 0 2
JEfE 2 |1185 0 3 0 0 0 1 1 0 4
JEfE 2 |1186 1 0 0 0 1 0 0 0 2
JEfEE  |1187 0 2 0 0 0 0 0 0 5
AEE |1188 0 5 0 1 0 0 0 4 0
ATEIE |1189 0 2 0 3 0 0 1 0 4
ATEIE |1190 0 1 1 6 1 0 6 0 9
FTrE 1191 0 3 0 1 2 0 0 1 4
TraE (1192 2 13 1 0 0 2 2 0 8
FELAE [1103 2 2 0 3 1 0 4 2 1
FEAE [1104 2 1 1 2 0 0 1 0 9
FREBHE 1195 9 9 0 3 1 0 5 0 11
FREAE (1196 1 0 0 0 0 0 1 0 3
FREBAE 1197 1 3 0 2 0 0 2 0 0
X E 1198 0 4 0 0 0 0 1 0 4
mEE 1199 0 3 0 0 1 0 6 0 3
AKYE 1200 1 3 2 0 0 2 3 0 3
AYE 1207 2 0 0 0 0 1 1 0 3
SHEBAE  [1202 1 8 0 0 0 0 1 0 5
ZHBAE  [1203 1 5 0 0 0 0 3 0 4
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ZFEZAE: 113401 5138

Bk :43

o | % & G S # & # el % A % 1

5 b4 3 3 & Ly & &

B 2 |2 # # # ¥ # %

)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
i E 1175 27 0 27 0 27 29 56 4821
e 1176 40 1 41 0 41 57 08 41.84
b E (1177 50 3 53 0 53 34 87 60.92
AR |1178 34 0 34 0 34 24 58 58.62
IMAEE (1179 90 0 90 0 90 27 117 76.92
JEABE  |1180 4 0 4 0 4 4 8 50.00
B E  |1181 12 0 12 0 12 5 17 70.59
EEE 1182 9 1 10 0 10 15 25 40.00
FHEE 1183 9 0 9 0 9 7 16 56.25
JEfE 2 |1184 15 0 15 0 15 13 28 53.57
JEfE 2 |1185 9 0 9 0 9 5 14 64.29
JEfE 2 |1186 4 0 4 0 4 5 9 4444
B [1187 7 0 7 0 7 6 13 53.85
HEE 1188 10 0 10 0 10 13 23 43.48
HEE 1189 10 0 10 0 10 7 17 58.82
ATEIE |1190 24 0 24 0 24 29 53 45.28
FTraE |19 11 1 12 0 12 12 24 50.00
FTreE |19 28 1 29 0 29 15 44 6591
FEAE (1103 15 0 15 0 15 6 21 71.43
FEAE |1194 16 0 16 0 16 6 22 72.73
FREAE 1195 38 2 40 0 40 18 58 68.97
FREAE (1196 5 1 6 0 6 15 21 28.57
FREBAE 1197 8 1 9 0 9 9 18 50.00
X E 1198 9 0 9 0 9 9 18 50.00
mEE [1199 13 0 13 0 13 7 20 65.00
A" 1200 14 0 14 0 14 8 22 63.64
AYE 1207 7 0 7 0 7 10 17 41.18
SHEBAE  [1202 15 0 15 0 15 16 31 48.39
ZHBAE  [1203 13 1 14 0 14 9 23 60.87
B MR TERL B @

ZIEp B #4 ¢
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2k-054-1 BB RERIEE BEREEAANE T ERMEMTEH—F &
ZE a4 1134018138

Bk 44
5 B % A B % B W
oD (2) (3) ) (5) (5) (7) (8) (9)
PR(4A ~ B & R " " # - & op o % ook | oo S
TR OE | 2| % & P 1= ot - e | akrx
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
|
G A A e P T B & & |emmr¥| wr |vEari
HEAE |1204 1 1 0 2 0 0 0 0 5
BIRE  [1205 0 0 0 0 2 2 0 0 1
BIRE  [1208 1 9 0 6 0 0 4 0 10
a¥ e |1207 0 4 0 0 2 0 1 1 2
a¥ g |1208 2 1 0 1 0 0 0 1 4
KiHE 1209 4 4 0 1 0 0 0 0 7
KiBE [1210 3 1 0 2 1 1 2 0 9
KimE 1211 1 4 1 1 0 1 4 0 7
KBEE |1212 0 6 0 1 0 0 2 0 0
XBEE 1213 3 6 0 0 0 0 1 0 6
KA=E |1214 0 4 0 1 0 0 2 0 1
*f=2 |1215 2 1 0 0 3 0 4 0 3
Kf=2 |1216 2 2 0 1 0 1 0 0 3
XW\E |1217 1 4 0 1 3 1 5 0 4
KB 1218 0 6 0 1 1 0 0 0 1
KBE 1219 0 2 0 1 0 0 4 0 2
K E 1220 0 1 0 0 0 0 2 0 7
KEE |122] 1 3 0 2 2 1 1 0 7
K E |1222 0 1 0 0 0 0 0 0 5
KA E 1223 0 3 0 3 5 0 2 0 18
KEE |1224 ] 1 0 0 2 0 1 0 1
K |1225 1 3 0 0 1 0 2 0 2
K| 1226 0 3 0 0 0 0 0 0 0
KEE |1227 0 1 1 0 0 0 3 0 2
KEE 1228 0 3 0 2 0 0 2 0 1
KEZ 1229 2 8 0 1 0 0 3 0 3
XEZ 1230 7 7 0 3 2 0 6 0 2
KIEE  [1231 2 3 0 0 0 1 4 0 8
KIEE |1232 2 16 0 | | 0 4 0 28
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Bk 44

o | LT & B # £ #% ef| i % %

R X 7 bl il Ag & b

woB| 2 |2 # #* # # % %

)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

HHE |20 9 1 10 0 10 5 15 66.67
SihE |1205 5 ] 6 0 6 | 7 85.71
HIKE |1206 30 1 31 0 3 10 41 75.61
a¥E |1207 10 0 10 0 10 33 43 23.26
a¥ e |208 9 0 9 0 9 11 20 45.00
Ki@E |1209 16 0 16 0 16 2 18 88.89
xisE [1210 19 0 19 0 19 9 28 67.86
KimE |21 19 1 20 0 20 14 34 58.82
XEE |1212 9 | 10 0 10 5 15 66.67
XHEE [1213 16 | 17 0 17 1 28 60.71
Ki=E 1214 8 1 9 0 9 4 13 69.23
K=E |1215 13 1 14 0 14 6 20 70.00
RKA=E |1216 9 0 9 0 9 3 12 75.00
KHE |1217 19 ] 20 0 20 9 29 68.97
KHE [1218 9 0 9 0 9 | 10 90.00
XHE [1219 9 0 9 0 9 21 30 30,00
K |1220 10 0 10 0 10 7 17 58.82
KEE |122] 17 1 18 0 18 10 28 64.29
K E [1202 6 1 7 0 7 14 21 33.33
KAE | 1223 31 3 34 0 34 17 51 66.67
KB 1224 6 0 6 0 6 10 16 37.50
KEE 1225 9 0 9 0 9 6 15 60.00
KEE 1226 3 0 3 0 3 2 5 60.00
xEE |1207 7 0 7 0 7 16 23 3043
xEE |1208 8 0 8 0 8 6 14 57.14
KEE 1229 17 0 17 0 17 6 23 73.91
KEE [1230 27 | 28 0 2 17 45 62.22
KIEE | 1231 18 0 18 0 18 18 36 50.00
KOEE  |1232 52 3 55 0 55 37 92 59.78
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Bk :45

A = E O OAN F 2 B W

A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(4R ~ Ml 3 e R B | M-k ohp 5 % Lok | o- SH
woB| 2 O|Z2| £ 3 5 #4= it - e | akrx
Y3 Pt *® £ £ # % Hh# | waaff
A e Rrase| snaw | & & & |vmEERE| W |vEERE
AAE  [1233 4 2 0 0 1 0 4 0 3
AAo® 1234 1 3 0 1 0 1 6 0 10
RAoE  |1235 2 2 0 0 1 0 7 0 6
AAoE  |1236 0 4 0 5 1 1 1 0 6
RAoE |1237 1 3 1 0 0 0 2 0 1
ABE |1238 0 3 0 0 0 0 0 0 1
RXEBE |1239 2 5 0 2 3 0 9 0 5
KZE |1240 0 10 0 0 1 0 2 0 2
RIZE |1241 0 0 0 0 0 0 0 0 1
RIEE |1242 9 17 0 4 2 2 7 0 33
FEFE  [1243 1 1 0 5 1 1 2 0 8
PEFE 1244 0 0 0 4 0 0 1 0 3
PEX B |1245 0 1 0 1 2 0 0 0 5
REE |1246 1 2 0 1 1 0 1 2 3
KEE |1247 1 0 1 2 1 0 0 0 6
ARE |1248 0 3 0 0 1 0 1 0 0
ARE [1249 0 1 0 1 0 2 1 0 4
AEE |1250 0 2 0 2 0 0 1 0 2
ARKRE |1251 1 0 0 0 0 0 0 0 2
KEE |1252 1 0 0 0 0 0 0 0 5
AEE |1253 1 5 2 1 1 1 1 0 6
REgE (1254 0 2 0 0 0 0 2 0 3
REgE |1255 1 3 0 2 0 1 0 0 9
K% E |1256 0 1 0 0 2 0 1 1 0
ANEE |1257 0 1 0 0 0 1 0 0 5
AFEE |1258 0 1 0 1 1 1 1 0 1
REE |1259 1 2 0 0 0 0 0 0 3
AIEE |1260 0 5 0 0 0 0 3 0 1
AEE [1261 0 0 0 0 1 1 1 1 13
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ZE a4 1134018138

Bk :45

o i A iz i A % f"; 'F% 3i% i j’;t; ,—j;% Eéﬁt %‘i 22\ ;% i’;‘t

A A T~ IR T~ 25 e T~

NN ST SR SR A

i e i # # # # # %
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
KB |1283 14 0 14 0 14 14 28 50.00
Kfo® |1234 2 1 23 0 23 23 46 50.00
KFE |1235 18 1 19 0 19 9 28 67.86
KFE |1236 18 0 18 0 18 14 32 56.25
KAE |1257 8 0 8 0 8 5 13 61.54
KBE |1238 4 1 5 0 5 5 10 50.00
KBE |1259 26 0 26 0 2% 11 37 70.27
KIZE |1240 35 0 35 0 35 26 61 57.38
KIZE 1241 1 0 1 0 | 3 4 25.00
KIzE 1242 74 2 76 0 76 55 131 58.02
Mk | 1243 19 0 19 0 19 10 29 65.52
Mk E |1244 8 0 8 0 8 6 14 57.14
ek E | 1245 9 0 9 0 9 6 15 60.00
KB |1246 11 1 12 0 12 6 18 66.67
KEE |1247 11 2 13 0 13 10 23 56.52
KAE |1248 5 1 6 0 6 5 1 54,55
KAE |1249 9 1 10 0 10 9 19 52.63
KEE |1250 7 0 7 0 7 14 21 33.33
KEE 1250 3 0 3 0 3 4 7 42.86
KHE |1252 6 0 6 0 6 6 12 50.00
KEE |1253 18 1 19 0 19 ) 41 46.34
K E 1254 7 0 7 0 7 5 12 58.33
K E |1255 16 0 16 0 16 1 27 59.26
KA E |1256 5 0 5 0 5 2 7 7143
KEE |1257 7 0 7 0 7 4 1 63.64
REE |1258 6 0 6 0 6 3 9 66.67
KEE |1259 6 0 6 0 6 5 1 54,55
KEE |1260 9 1 10 0 10 8 18 55.56
KEE |1261 17 0 17 0 17 13 30 56.67
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk :46
A = O B®E O OA OF 2 B %
A& (1 (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(4R ~ Ml 3 e R B | M-k ohp 5 % Lok | o- SH
TeE| 2 O|2| % & P 1= ot - i [ a KR
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
|
A e Rrase| snaw | & & & |vamrE| we |vEsrE
AEE |1262 2 1 0 1 1 1 0 0 3
KiBE |1263 1 2 0 0 0 0 0 0 2
KAGE  |1264 1 1 0 0 2 0 1 0 0
KABE |1265 2 0 0 1 0 0 1 0 2
KIBE |1266 1 3 1 1 0 0 1 0 0
KIGE |1267 0 8 0 1 0 0 3 0 6
K#HE [1268 1 3 0 0 1 0 0 0 3
KEE [1269 0 3 0 1 0 0 1 0 8
XBE |1270 2 5 0 3 0 1 2 0 5
XBE |27 0 2 0 0 0 0 1 0 1
Kx&E |2 0 4 0 1 0 1 1 0 5
A&®E |1273 0 1 0 0 1 0 1 0 1
AFE 1274 2 3 0 1 0 1 0 0 4
AFE |1275 0 2 0 1 0 0 1 0 5
KEE [1276 3 7 0 2 1 0 5 1 12
g 1277 0 2 0 0 0 0 5 0 7
KEE |1278 0 7 1 1 1 0 1 0 10
KEE 77 358 15 77 82 24 284 17 660
HiE 1279 0 1 1 0 0 0 0 0 3
iBi=E |1280 0 1 0 0 0 0 0 0 1
HaE (1281 0 1 0 0 2 0 0 0 3
HoE [1282 1 0 0 0 0 0 1 0 3
HoE [1283 2 4 1 0 0 0 4 0 1
—E |1284 0 0 0 0 1 0 0 0 1
— G E [1285 0 1 0 3 2 0 1 0 1
—cE [1286 0 1 0 0 1 0 0 0 4
—E 1287 0 1 0 1 0 1 2 0 2
—fBE |1288 0 0 0 0 0 0 1 0 0
—BE |1289 0 3 0 4 | | 4 0 6
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk :46
o | % & G S # & # el % A % 1
~ % % % @ AR B I -
woB| 2 |2 # #* # # % %
)51 Pt
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
AEE |1262 9 0 9 0 9 5 14 64.29
KiBE | 1263 5 0 5 0 5 2 7 71.43
KB 1264 5 0 5 0 5 13 18 2178
KiBE | 1265 6 0 6 0 6 8 14 42.86
KiBE |1266 7 0 7 0 7 2 9 7778
KHE [1267 18 0 18 0 18 16 34 52.94
KHHE |1268 8 0 8 0 8 11 19 .11
XBEZ |1269 13 0 13 0 13 9 ) 59.09
XHE [1270 18 0 18 0 18 9 2 66.67
XFE |127] 4 | 5 0 5 2 7 71.43
xiE |1272 12 0 12 0 12 1 23 52.17
x&E [1273 4 0 4 0 4 4 8 50.00
AFE |1274 1 0 11 0 11 8 19 57.89
KFE |1275 9 0 9 0 9 7 16 56.25
KEE 1276 31 0 31 0 31 14 45 68.89
xigE |1277 14 0 14 0 14 16 30 46.67
xigE |1278 21 1 2 0 2 10 3 68.75
KEE 1,594 0 1,624 0 1,624 1,169 2793 58.15
Bfa® |1279 5 0 5 0 5 4 9 55.56
Jaf=®  [1280 ) 0 2 0 2 1 3 66.67
HOE 1281 6 0 6 0 6 3 9 66.67
wOE 1282 5 0 5 0 5 6 11 4545
HoE 1283 12 0 12 0 12 13 25 48.00
—wE 128 2 0 2 0 2 6 8 25.00
—E 1285 8 0 8 0 8 ] 9 88.89
—GE |1286 6 0 6 0 6 3 9 66.67
— ' |1287 7 0 7 0 7 30 37 18.92
—sE 1288 1 0 1 0 1 5 6 16.67
—E 1289 19 | 20 0 20 7 2 7407
B A TTERL B

ZIEp B #4 ¢
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2k-054-1 BB RERIEE BEREEAANE T ERMEMTEH—F &
ZE a4 1134018138

B R 47
A = E O OAN F 2 B W
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
PR(4A ~ B & PR R R # - oh 52 % Gk | oo s
B B |2 £ % B iz ik i= EE | a KR
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |
| A £ REESE| 68y £ £ £ FTERREl ¥#E |YEERE
— 2 |1290 0 1 0 1 0 0 1 0 0
—fE  |129] 0 1 0 1 0 0 1 0 9
AEBE |1292 0 4 0 0 1 0 0 0 1
KABE [1293 1 0 0 0 0 1 1 0 0
BRE 1204 2 7 0 0 0 0 3 0 1
FAE  |1205 1 5 0 0 1 0 4 0 2
FAvE  [1296 1 4 0 1 0 0 1 0 1
£#2 |1207 0 5 0 0 0 0 2 0 1
£HE |1208 1 9 1 0 4 0 2 0 9
£¥E [1299 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i@ E  |1300 0 2 0 0 0 0 0 0 0
B E |1301 0 3 0 2 0 0 0 0 0
AEE 1302 0 0 0 0 0 0 0 0 0
¥ig® 1303 0 1 0 1 0 0 0 0 0
PR 1304 0 0 0 0 0 0 0 0 2
e 1305 0 2 0 0 0 0 0 0 1
HELE 1306 0 1 0 0 0 0 0 0 0
HELE 1307 8 60 3 12 2 3 53 2 9%
I~ 2 |1308 2 4 0 0 0 1 1 0 7
=& 2 [1309 0 10 1 1 1 1 5 0 12
=2 [1310 1 3 0 0 1 0 6 0 10
=22 [1311 1 5 0 1 0 0 4 0 12
=22 |1312 0 4 0 1 2 0 3 0 11
%2 |1313 0 5 0 0 0 0 3 0 5
BEE 1314 0 3 0 0 1 0 3 0 1
BEE |1315 3 7 1 0 2 0 1 0 15
f=%E [1316 2 5 0 6 4 1 4 1 29
f=RE |1317 5 9 0 2 2 0 8 0 16
f=Fa®  [1318 4 8 1 1 3 1 2 1 36
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#%-B05—4-2  FIEPFBMARILEZBEREEALKBE T LA ZAFER KX
ZFEZAE: 113401 5138
Bk 47
u | 7 F 2 B * & ﬁ: EJ{% % Jio ;}i ?5‘
R E |2 % % 3% % % %
)51 P
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

—45 2 1290 3 0 3 0 3 3 6 50.00
8 1201 12 2 14 0 14 18 32 43.75
ARBE |1202 6 0 6 0 6 5 11 54.55
KEE |1293 3 0 3 0 3 2 5 60.00
B |1204 13 1 14 0 14 9 23 60.87
HAE |1205 13 1 14 0 14 9 23 60.87
HAE 1296 8 0 8 0 8 4 12 66.67
EHE 1207 8 0 8 0 8 1 9 88.89
£#2 1208 26 0 26 0 26 8 34 76.47
£#2 1209 0 0 0 0 0 0 0 0.00
BERE [1300 2 1 3 0 3 2 5 60.00
BERE |130] 5 0 5 0 5 3 8 62.50
MEE 1302 0 0 0 0 0 0 0 0.00
w1303 2 0 2 0 2 0 2 100.00
b3 E 1304 2 0 2 0 2 0 2 100.00
PHE |1305 3 1 4 0 4 2 6 66.67
mELE 1306 1 0 1 0 1 1 2 50.00
ELE 1307 259 3 262 0 262 176 438 50.82
f—%2 |1308 15 0 15 0 15 9 24 62.50
=582 [1309 31 0 31 0 31 18 49 63.27
=E£2 [1310 21 0 21 0 21 11 32 65.63
f£ 2 [1311 23 1 24 0 24 35 59 40.68
=22 [1312 21 1 2 0 2 20 4 52.38
£ 2 |1313 13 0 13 0 13 12 25 52.00
BEE 1314 8 0 8 0 8 6 14 57.14
wxe 1305 29 1 30 0 30 18 48 62.50
42 |1316 52 1 53 0 53 38 91 58.24
=EE |1317 4 0 4 0 4 74 116 36.21
f=FaE |1318 57 2 59 0 59 27 86 68.60
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A = E O OAN F 2 B W
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
R(4E - B & PR R R w7 oho % ook | e sH
& ¥ z * S hi'd fe = |3 i= I H a Krx
Y3 Pt *® R = #* Bk e | waaRd
1 |

4 4 E3 REESE| 6H%EH £ £ L3 b B ERE o b ERE

f=Fa B 1319 2 14 0 3 2 0 13 0 24
f=Fa B 1320 1 3 0 3 2 2 11 8 14
=% 8 |1321 2 6 0 3 0 1 1 0 13

=8 |1322 1 1 1 0 1 0 3 0 6

=8 1323 4 7 0 1 1 1 7 0 12

=B |1324 9 56 1 11 3 3 42 2 68

I=HKE |[1325 2 13 0 2 2 0 9 1 8
I=KE [1326 1 3 0 2 0 0 8 0 21
=3 2 |1327 3 9 1 0 7 0 5 1 8

=X 2 |1328 1 8 1 1 2 2 5 0 18

=3 #1329 0 4 1 4 0 0 8 0 3
BELE (1330 1 6 0 0 0 0 4 0 4
HmELE 1331 1 3 1 0 0 0 3 0 4

HEE (1332 0 4 0 1 4 0 4 0 13
HELE (1333 3 17 0 2 0 3 23 0 66

JFBRE [1334 2 6 0 2 3 0 3 1 13

JBHE  [1335 0 2 0 3 0 1 3 0 5
BAKE [1336 2 3 0 0 0 0 3 0 10
=g |1337 0 1 0 0 2 0 2 0 2

=ZTLE |1338 3 2 0 1 0 0 3 0 7
MR E 1339 0 3 0 0 2 1 0 0 16
WIRE 1340 2 3 0 0 0 0 3 0 10

WRE 1341 2 3 0 0 0 0 0 0 13

B 4 23 3 11 5 3 19 0 37
ZRE |1342 1 3 0 1 0 0 0 0 2

ZRE 1343 0 5 0 0 0 0 0 0 11

FE-E |1344 0 2 1 1 0 2 0 0 5

EEE 1345 1 3 0 2 0 0 2 0 1
RBE |1346 0 1 0 2 1 0 3 0 4

ik B ETERL A @
ZIEp B #A : 113/01/13 21:20: 16



s %-B05—4-2  FINEPFHBAERILEFRZBERZEALAMBTERHEZIAFZIH—F X
ZFEZAE: 113401 5138
Bk :48
w | % i 7 2 KB %5 & 1 E‘ﬁt % i ;:?i #
B B |2 # # # # # %
)31 Pt
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

f=FuE  [1319 58 1 59 0 59 46 105 56.19
f=—FaE 1320 44 0 44 0 44 21 65 67.69
=2 |1321 26 0 26 0 26 24 50 52.00
=8 |1322 13 0 13 0 13 8 21 61.90
=8 1323 33 0 33 0 33 12 45 73.33
=B |1324 195 1 196 0 196 105 301 65.12
=R E 1325 37 0 37 0 37 16 53 69.81
=R E |1326 35 2 37 0 37 19 56 66.07
f=x E |1327 34 4 38 0 38 27 65 58.46
=X 2 |1328 38 2 40 0 40 32 72 55.56
=3 #1329 20 0 20 0 20 5 25 80.00
P E (1330 15 0 15 0 15 12 27 55.56
HEE (1331 12 0 12 0 12 19 31 38.71
HEE (1332 26 0 26 0 26 13 39 66.67
HELE (1333 114 3 117 0 117 75 192 60.94
JFBRE [1334 30 0 30 0 30 60 90 33.33
JBHE  [1335 14 0 14 0 14 11 25 56.00
BAKE [1336 18 0 18 0 18 13 31 58.06
=g |1337 7 1 8 0 8 11 19 42.11
=ZTLE |1338 16 0 16 0 16 15 31 51.61
R E 1339 22 0 22 0 22 11 33 66.67
IR E  |1340 18 0 18 0 18 11 29 62.07
MR E |1341 18 0 18 0 18 13 31 58.06
BER 105 2 107 0 107 106 213 50.23
ZRE |1342 7 0 7 0 7 9 16 4375
ZRE 1343 16 0 16 0 16 6 22 72.73
BB |1344 11 0 11 0 11 13 24 45.83
EEE 1345 9 0 9 0 9 10 19 47.37
RBE |1346 11 1 12 0 12 10 22 54.55
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Bk 49
& % E A B 2 B O ®
#o&[ (D) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
(45 A % ® B B # - R oo 5o * Lok | c- s
& 7 |2 * 3 B iz lz3 = EH | aKr X
B Pt 73 % £ # % ey | wa afd
bl Vil . . " .
] ] 2 REESE| GE%H 3 i f TERERE| ME FERERE
BiFE (1347 2 1 0 3 1 0 3 0 1
REE 1348 0 0 0 1 0 0 0 0 1
BHE [1349 0 4 2 0 0 0 1 0 0
BAE [1350 0 2 0 0 2 1 2 0 2
ZHE |135] 0 1 0 0 1 0 2 0 4
Brg |1352 0 1 0 1 0 0 6 0 6
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Bk :49
u | 5 1 #E A F Z B W * & 1 e zﬁ» /?2} ;}i #
; X 2 2 7 AR 23 e
. A A B * c ™ | b ArlE F G H T
#(eR e z z # A#| - 2 -4 A 2
TELE R # # # # # %
A A=T+. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
BixE |1347 11 0 11 0 11 11 22 50.00
REE (1348 1 3 0 3 9 33.33
AAEE 1349 7 0 7 0 7 3 10 70.00
HHE 1350 9 0 9 0 9 7 16 56.25
ZHE [1351 8 0 8 0 8 8 16 50.00
ErEE |1352 14 0 14 0 14 23 37 37.84
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pgwiicl HELMRER IEE BEEREALRE TSN EAAE Y- A

#ZZa 8 1135501 54138
AR
A & E AN O F 2 K H
A& (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
S I T S R - S I - s - O O O
N i T~ Nz 4%k = 62 ; o
TFEIJ ;)_f[ 1# ;-’E é%% - % & & * £ ;:Iéq;
1 |
| A & & PO ERE & £ SHRIE L% EE & FRBARE|REESE
CON 1,240 732 1,187 37 1,062 842 44 5,613 2,491 1,832
EE 27 48 88 4 32 39 4 215 64 88
MELE (0001 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
¥EE o002 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0
P @E 0003 0 0 0 0 0 1 0 1 2 3
P ARE (0004 0 0 2 1 0 1 0 2 2 0
P @E 0005 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
EgEE 10006 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rEg |0007 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
PELE 0008 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0
PELE 0009 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
FEE 0010 1 0 0 1 0 0 0 4 1 0
FHEE (0011 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
e E 0012 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
¥ra®E (0013 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2
WAE |0014 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
FaE |0015 1 2 1 0 0 0 0 2 4 1
E#E |0016 0 0 1 0 0 1 0 5 1 2
EHE |0017 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
EHE |0018 0 0 0 1 0 3 0 1 3 0
RATE (0019 0 2 0 0 0 1 0 5 5 0
EATE (0020 0 1 1 0 0 0 0 3 1 0
RAAE |0021 0 2 1 0 0 3 0 3 0 1
AR |0022 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0
RAFE 0023 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
AME 0024 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0
FATE 0025 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
EArE 0026 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EATE|0027 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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2oB05-4-2 FIESRRIER AR B RBERALHE TS A RAE R KA
#ZZa 8 1135501 54138
E\:}’( ]
u | fE & A % & % ekl & A & %
~ X % % i AR B B
LR 2 | = #® % # # # %
)31 Fit
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
A 15,080 279 15,359 0 15,359 9,830 25,189 60.98
BB 609 6 615 0 615 352 967 63.60
FEE 0001 1 0 1 0 1 1 2 50.00
FEE 0002 4 0 4 0 4 9 13 30.77
P B E 0003 7 0 7 0 7 3 10 70.00
P ARE (0004 8 1 9 0 9 3 12 75.00
P @E 0005 1 0 1 0 1 1 2 50.00
EgEE 10006 0 0 0 0 0 0 0 0.00
FELE 0007 1 0 1 0 1 1 2 50.00
FEE 0008 4 0 4 0 4 1 5 80.00
FEE 0009 1 0 1 0 1 0 1 100.00
FEE 0010 7 0 7 0 7 12 19 36.84
bEE (0011 1 0 1 0 1 1 2 50.00
HEE |0012 1 0 1 0 1 1 2 50.00
¥ra®E (0013 5 1 6 0 6 7 13 46.15
FaE 0014 4 0 4 0 4 4 8 50.00
FA® [0015 11 0 11 0 11 3 14 78.57
E#E |0016 10 0 10 0 10 5 15 66.67
EHE |0017 3 0 3 0 3 1 4 75.00
EHE [0018 8 0 8 0 8 0 8 100.00
RATE (0019 13 0 13 0 13 4 17 76.47
EATE (0020 6 0 6 0 6 1 7 85.71
RAAE |0021 10 0 10 0 10 7 17 58.82
AR |0022 5 0 5 0 5 2 7 71.43
RAAE |0023 3 0 3 0 3 1 4 75.00
KA E 0024 3 0 3 0 3 0 3 100.00
FATE 0025 4 0 4 0 4 0 4 100.00
EArE 0026 0 0 0 0 0 2 2 0.00
EATE|0027 3 0 3 0 3 4 7 42.86
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%

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

LA ¥ |2 #® % # # : 3 %

)31 P
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

EAreE 0028 5 0 5 0 5 2 7 71.43
HEE 0029 4 0 4 0 4 5 9 44.44
dELE 0030 1 0 1 0 1 1 2 50.00
dEE (0031 12 0 12 0 12 4 16 75.00
dELE 0032 2 0 2 0 2 1 3 66.67
@8 E (0033 2 0 2 0 2 5 7 28.57
B8 E (0034 6 0 6 0 6 2 8 75.00
@B E (0035 9 0 9 0 9 9 18 50.00
BELE (0036 2 0 2 0 2 4 6 33.33
mEE 0037 10 0 10 0 10 1 11 90.91
EEE 0038 9 0 9 0 9 9 18 50.00
EEE 0039 5 0 5 0 5 4 9 55.56
EEE (0040 10 0 10 0 10 4 14 71.43
JNEELE 0041 11 0 11 0 11 4 15 73.33
NEELE (0042 3 0 3 0 3 0 3 100.00
NEELE (0043 5 1 6 0 6 2 8 75.00
EEE (0044 4 0 4 0 4 1 5 80.00
A E 0045 0 0 0 0 0 1 1 0.00
HE 0046 4 0 4 0 4 0 4 100.00
d Ak E 0047 7 0 7 0 7 7 14 50.00
d B E 0048 2 0 2 0 2 0 2 100.00
d B E (0049 3 0 3 0 3 3 6 50.00
d B E (0050 4 0 4 0 4 1 5 80.00
S48 E 0051 2 0 2 0 2 5 7 28.57
shELE (0052 5 0 5 0 5 9 14 35.71
488 E (0053 2 0 2 0 2 1 3 66.67
B E 0054 8 0 8 0 8 0 8 100.00
HEEE 0055 4 0 4 0 4 2 6 66.67
g4 2 |0056 2 0 2 0 2 1 3 66.67
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pg-ps-t-2 FVELMRERILER AERBEEALNRE T LM EMTZH KK
#ZZa 8 1135501 54138
E\:}’( : 3
u | fE & A % & % ekl & A & %
T % 2% 2 AR i R & f?
(48 - 7 "2 2 Sk | Px&|\f2 T2 |4 TR
LA ¥ |2 #® % # # : 3 %
)31 Fit
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
g 20057 4 0 4 0 4 3 7 57.14
E®mE (0058 3 0 3 0 3 4 7 42.86
EEE (0059 10 0 10 0 10 9 19 52.63
EAGE (0060 7 1 8 0 8 5 13 61.54
EABE  [0061 6 0 6 0 6 1 7 85.71
L E [0062 7 1 8 0 8 5 13 61.54
L E [0063 4 0 4 0 4 3 7 57.14
B E 0064 15 1 16 0 16 9 25 64.00
7@ E (0065 11 0 11 0 11 11 2 50.00
FE  [0066 2 0 2 0 2 4 6 33.33
FME  [0067 3 0 3 0 3 2 5 60.00
FE  [0068 7 0 7 0 7 0 7 100.00
EHE (0069 0 0 0 0 0 0 0 0.00
38 (0070 4 0 4 0 4 0 4 100.00
THE (0071 2 0 2 0 2 3 5 40.00
k&E |0072 5 0 5 0 5 1 6 83.33
EZE |0073 10 0 10 0 10 5 15 66.67
EZE |74 7 0 7 0 7 7 14 50.00
k&2 |0075 10 0 10 0 10 2 12 83.33
w0076 7 0 7 0 7 4 11 63.64
w0077 12 0 12 0 12 3 15 80.00
BgE 0078 2 0 2 0 2 5 27 81.48
#imE 0079 12 0 12 0 12 4 16 75.00
#imE 0080 15 0 15 0 15 1 16 93.75
REZZ |008] 0 0 0 0 0 0 0 0.00
RE®Z |0082 2 0 2 0 2 1 3 66.67
RZE [0083 13 0 13 0 13 10 23 56.52
MEE 0084 2 0 2 0 2 17 19 10.53
NEE 0085 10 0 10 0 10 8 18 55.56
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spoms—i BB RER L EE AR RE AL E T A M AR R &
ZFEZAE: 113401 5138
Bk :4
o | LT & B # £ #% ef| i % %
R X 7 bl il Ag & b
woB| 2 |2 # # # # % %
)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
LE® 0086 11 0 11 0 11 9 20 55.00
LB® |o0s7 4 0 4 0 4 3 7 57.14
LEPE 0088 10 0 10 0 10 | 11 90.91
LEPE 0089 2 0 2 0 2 2 4 50.00
LEPE 0090 4 0 4 0 4 2 6 66.67
sharE (0091 2 0 2 0 2 3 5 40.00
P () 4 0 4 0 4 4 8 50.00
o E 0093 0 0 0 0 0 0 0 0.00
o2 |0094 0 0 0 0 0 2 2 0.00
e (0095 2 0 2 0 2 13 35 62.86
HME (0096 52 0 52 0 52 16 68 76.47
EmE  [0097 11 0 1 0 11 2 13 84.62
EmE  [0098 8 0 8 0 8 6 14 57.14
ELE 871 8 889 0 889 564 1,453 61.18
AFE [0099 12 0 12 0 12 2 14 85.71
XFE [0100 6 0 6 0 6 5 11 54.55
XFE |0101 1 0 | 0 1 1 12 8.33
AFE |0102 7 0 7 0 7 8 15 46.67
KB [0103 4 0 4 0 4 8 12 33.33
KILE [0104 2 0 2 0 2 ] 3 66.67
xHE [0105 6 0 6 0 6 3 9 66.67
xHE |0106 8 0 8 0 8 4 12 66.67
x#HE |o107 14 0 14 0 14 10 2% 58.33
AME [0108 16 0 16 0 16 12 28 57.14
xE  |0109 8 ] 9 0 9 6 15 60.00
KAHE 0110 5 0 5 0 5 8 13 38.46
KHE [0111 7 | 8 0 8 0 8 100.00
XEE |o112 6 0 6 0 6 1 7 85.71
xEE |0113 7 0 7 0 7 4 11 63.64
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u | A fFE OE A B 2 B W gi fz i% »Eéi% zﬁ» 22} ;:?i ﬁ‘
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NN ST SR SR A

i e i # # # # # %
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
KEE (0114 9 1 10 0 10 4 14 71.43
x#EeE o115 7 0 7 0 7 0 7 100.00
KEZ [0116 7 0 7 0 7 4 11 63.64
xEZ o117 11 0 11 0 1 8 19 57.89
LIAE [0118 8 0 8 0 8 9 17 47.06
LIEE [0119 8 0 8 0 8 10 18 44.44
LIEE |0120 11 1 12 0 12 1 13 92.31
LisE  |o121 7 0 7 0 7 6 13 53.85
LAgE  |0122 10 0 10 0 10 11 21 47.62
LsE |0123 0 0 0 0 0 1 1 0.00
Lis g o124 4 0 4 0 4 1 5 80.00
LigE |o125 7 1 8 0 8 8 16 50.00
b EE (0126 7 0 7 0 7 3 10 70.00
vEE (0127 9 0 9 0 9 6 15 60.00
vELE (0128 11 0 11 0 11 1 12 91.67
AEE (0129 5 0 5 0 5 3 8 62.50
XALE (0130 4 0 4 0 4 3 7 57.14
XALE  [013] 2 0 2 0 2 1 3 66.67
XAL®E |0132 4 0 4 0 4 1 5 80.00
SAEE  |0133 6 0 6 0 6 4 10 60.00
XALE  [0134 5 0 5 0 5 5 10 50.00
xXEE [0135 9 0 9 0 9 2 1 81.82
xXEE [0136 3 0 3 0 3 5 8 37.50
XHE |0137 1 0 1 0 1 5 6 16.67
x+2 |o138 6 0 6 0 6 5 11 54.55
xXEE [0139 6 0 6 0 6 1 7 85.71
XEE [0140 3 0 3 0 3 4 7 42.86
R [0141 5 0 5 0 5 8 13 38.46
RALE |0142 13 0 13 0 13 21 34 38.24
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ZFEZAE: 113401 5138

E\:}’( 0

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

TE| 2|2 # # # # # %

)73 Pt
A A A=1+. . +N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

RILE |0143 13 0 13 0 13 7 20 65.00
RBHLE (0144 11 0 11 0 11 11 22 50.00
F48E |0145 32 1 33 0 33 15 48 68.75
FEAZE |0146 26 1 27 0 27 9 36 75.00
FEAZE  |0147 43 1 44 0 44 37 81 54.32
KEE (0148 20 0 20 0 20 7 27 74.07
KEE 0149 24 0 24 0 24 4 28 85.71
EEE (0150 9 0 9 0 9 3 12 75.00
HLE (0151 9 0 9 0 9 3 12 75.00
HEE (0182 4 0 4 0 4 4 8 50.00
HEE (0153 2 0 2 0 2 8 10 20.00
EAEE (0154 2 0 2 0 2 8 10 20.00
@EEE |0155 5 0 5 0 5 5 10 50.00
WAL E (0156 6 0 6 0 6 4 10 60.00
@B E |0157 5 0 5 0 5 5 10 50.00
EHEE (0158 6 0 6 0 6 9 15 40.00
FERE (0159 15 3 18 0 18 7 25 72.00
FEXE (0160 24 1 25 0 25 10 35 71.43
s ®E 0161 1 0 1 0 1 0 1 100.00
s ®E  |0162 6 0 6 0 6 0 6 100.00
HresE  |0163 4 0 4 0 4 9 13 30.77
s E  |0164 7 1 8 0 8 3 11 72.73
FrELE  |0165 18 0 18 0 18 8 26 69.23
FrELE  |0166 2 0 2 0 2 27 29 6.90
EE |0167 2 0 2 0 2 6 8 25.00
HBE (0168 10 0 10 0 10 9 19 52.63
HrAEE  |0169 25 2 27 0 27 16 43 62.79
HABE (0170 3 0 3 0 3 0 3 100.00
WABE (0171 6 0 6 0 6 3 9 66.67
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113401 B138

m s
e
m
&

* 7

u | 5 1 #E A F Z B W * & 1 EJ{% % F iE #

(4 - 7 AE 1Bl (0 PRl (B ¢ Hx

W& ¥ |2 N A o o :

5 P # # # # # %o
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
WAEE  [0172 5 0 5 0 5 4 9 55.56
EAE (0173 5 0 5 0 5 2 7 71.43
AR |0174 13 0 13 0 13 5 18 72.22
@R E 0175 7 0 7 0 7 3 10 70.00
@R E 0176 8 0 8 0 8 4 12 66.67
HEE |0177 16 1 17 0 17 2 19 89.47
BEE 0178 23 0 23 0 23 7 30 76.67
HEaE 0179 11 0 11 0 11 2 13 84.62
#i@ 0180 5 0 5 0 5 4 9 55.56
#z® (0181 6 0 6 0 6 3 9 66.67
#EE 0182 12 2 14 0 14 1 15 93.33
#EE (0183 8 0 8 0 8 2 10 80.00
#iw@ 0184 6 0 6 0 6 2 8 75.00
2w 0185 7 0 7 0 7 6 13 53.85
#i@ 0186 7 0 7 0 7 5 12 58.33
e (0187 18 0 18 0 18 12 30 60.00
BEE (0188 2 0 2 0 2 4 6 33.33
EEE (0189 12 0 12 0 12 5 17 70.59
L E (0190 3 0 3 0 3 0 3 100.00
#H.LE 0191 5 0 5 0 5 2 7 71.43
£.LF |0192 11 0 11 0 11 4 15 73.33
AL E [0193 6 0 6 0 6 1 7 85.71
#LE |0194 17 0 17 0 17 9 26 65.38
HTEE (0195 7 0 7 0 7 2 9 77.78
HIRE (0196 5 0 5 0 5 6 11 45.45
BIEE |0197 6 0 6 0 6 4 10 60.00
#agE 0198 3 0 3 0 3 2 5 60.00
B ® (0199 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B B 1,278 20 1,298 0 1,298 842 2,140 60.65
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ZFEZAE: 113401 5138
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o | % & G S # & # el % A % 1

5 b4 3 3 & Ly & &

W& 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
ZE [0200 7 0 7 0 7 7 14 50.00
=2 0201 21 0 21 0 21 12 33 63.64
ZLE |0202 9 0 9 0 9 4 13 69.23
ZRE (0203 7 0 7 0 7 4 11 63.64
ZRE |0204 1 0 1 0 1 4 5 20.00
ZRE 0205 0 0 0 0 0 6 6 0.00
KAEE [0208 8 0 8 0 8 4 12 66.67
XEE |0207 12 0 12 0 12 3 15 80.00
RHEE (0208 12 0 12 0 12 5 17 70.59
REE (0209 10 0 10 0 10 3 13 76.92
KREE |0210 1 0 1 0 1 2 3 33.33
KREZ 0211 0 0 0 0 0 1 1 0.00
KEgE [0212 4 0 4 0 4 1 5 80.00
KEE 0213 4 0 4 0 4 5 9 44.44
REE |0214 2 1 3 0 3 2 5 60.00
RELE (0215 5 0 5 0 5 5 10 50.00
RELE (0216 7 0 7 0 7 3 10 70.00
FME 0217 2 0 2 0 2 1 3 66.67
SFME 0218 1 0 1 0 1 2 3 33.33
S E [o0219 9 1 10 0 10 10 20 50.00
FE (0220 16 0 16 0 16 7 23 69.57
FME 0221 4 0 4 0 4 5 9 44.44
BRE |0222 6 0 6 0 6 3 9 66.67
BRE 0223 9 0 9 0 9 6 15 60.00
EiEE |0224 3 0 3 0 3 1 4 75.00
28 [0225 2 0 2 0 2 2 4 50.00
Fi2E (0226 6 1 7 0 7 2 9 77.78
ABE |0227 0 0 0 0 0 0 0 0.00
ABE |0228 7 0 7 0 7 3 10 70.00
Yhig Bfr c BREITERE A @
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113401 B138

m 4

L
.. m
© %

%

u | 5 1 #E A F Z B W * & 1 EJ{% % F iE #
(4 - 7 AE 1Bl (0 PRl (B ¢ Hx
TR kA 2 AN 2N o o~ :

5 P # # # # # %o
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
ABE (0229 9 0 9 0 9 3 12 75.00
ABE (0230 9 0 9 0 9 2 11 81.82
&AELE (0231 4 0 4 0 4 0 4 100.00
GALE (0232 2 0 2 0 2 1 3 66.67
®AEE |0233 4 0 4 0 4 3 7 57.14
BEE |0234 2 0 2 0 2 10 12 16.67
@ E  |0235 6 0 6 0 6 1 7 85.71
2L E 0236 3 0 3 0 3 2 5 60.00
@t E 0237 15 0 15 0 15 0 15 100.00
e E (0238 5 1 6 0 6 2 8 75.00
e E (0239 11 1 12 0 12 7 19 63.16
HEeE (0240 3 0 3 0 3 2 5 60.00
Mreig 0241 12 0 12 0 12 6 18 66.67
FLE 0242 4 0 4 0 4 4 8 50.00
FLE [0243 5 1 6 0 6 2 8 75.00
HLE  [0244 0 0 0 0 0 1 1 0.00
FRE [0245 8 0 8 0 8 5 13 61.54
FRE [0246 9 0 9 0 9 7 16 56.25
FRE [0247 4 0 4 0 4 0 4 100.00
RKME 0720 2 0 2 0 2 1 3 66.67
RAE  |0721 6 0 6 0 6 7 13 46.15
AAE 0722 2 1 3 0 3 3 6 50.00
AME |0723 4 0 4 0 4 2 6 66.67
AAE 0724 1 0 1 0 1 1 2 50.00
ABTE  |0725 5 0 5 0 5 7 12 41.67
KAKRtE 0726 4 0 4 0 4 1 5 80.00
ABHE o727 2 0 2 0 2 2 4 50.00
AW g |0728 8 0 8 0 8 11 19 42.11
AW E 0729 11 0 11 0 11 9 20 55.00

ik B ETERL A @
ZIEp B #A : 113/01/13 21:20: 16



113501 A138

2 B # ¢

v3

16

A
: 20 :

S

g &

113/01/13 21

ik B PREI T ERL

ZIEp B #4 ¢

e
~ 2T
m.la.no W%
(Veca i

ot
— i
o R4 E
— ||
5
AR e RS
|2 g .
ot
— #
~ PR K
— B
w
o
~ o
nox,.u..%)&/, &
— -
o
Sk
VL) 4
ot
— ) e
o s | ®
— ||
5
et

R

-~ 23 Qo

Al Ve >oc

~— o ® N

3

=8 — ==

o - s 8 =

LA

FINE LM BRERIIEE BEREZEAAE T LM Z A

3 £ —BO5—4—1

—_— O — O M < 0 © M~ 0 OO O — A M S 0 © M~ 0 00O — A M 0 © N~ o
HEMER e e e e P e eIy oeeeoeeee
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
i I s s B R R R A B B R B o o B AR A R R B B B
~ N e EEEEE SRR L LR L LR L LR EE LKL T T
KW W e bt O B EEEE S Be s AR
oY)
B




pgowii2 HELMBERIEE BEEGEALRE TS RMEAMAEH—F A

#ZZa 8 1135501 54138

Ak : 10

o | LT & B # £ #% ef| i % %

R X 7 7 & Ag & b

T B 2 | Z 3% 3% k54 3% % %

)73 i
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

AREYE 0730 4 0 4 0 4 4 8 50.00
ZEE |073] 2 0 2 0 2 4 6 33.33
ZHE |0732 4 0 4 0 4 7 1 36.36
#HE (0733 0 0 0 0 0 3 3 0.00
HBEE 0734 3 0 3 0 3 4 7 42.86
EHE  [0735 2 0 2 0 2 3 5 40.00
TIE 0736 9 0 9 0 9 4 13 69.23
EIRE 0737 5 0 5 0 5 4 9 55.56
EHE [0738 4 0 4 0 4 0 4 100.00
B E 0739 4 0 4 0 4 2 6 66.67
WBRE 0740 2 0 2 0 2 4 6 33.33
WBRE (0741 1 0 1 0 1 5 6 16.67
BHRE  |0742 1 0 1 0 1 0 1 100.00
wak® 0743 1 0 1 0 1 1 2 50.00
FBARE 0744 2 0 2 0 2 0 2 100.00
FEAKRE 0745 3 0 3 0 3 3 6 50.00
WikE  [0746 4 0 4 0 4 5 9 44.44
Wikg 0747 3 0 3 0 3 6 9 33.33
WAk E 0748 9 0 9 0 9 5 14 64.29
WAk w0749 2 0 2 0 2 0 2 100.00
hE 0750 0 0 0 0 0 0 0 0.00
vEE 0751 0 0 0 0 0 2 2 0.00
vEy 0752 4 0 4 0 4 1 5 80.00
FEE (0753 3 0 3 0 3 2 5 60.00
P EE 0754 1 0 1 0 1 0 1 100.00
XAEE  |0755 5 0 5 0 5 2 7 71.43
x g2 |o0756 0 0 0 0 0 1 1 0.00
xm|E |o757 4 0 4 0 4 0 4 100.00
JLPIE  |0758 3 0 3 0 3 4 7 42.86
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spoms—i BB RER L EE AR RE AL E T A M AR R &

BB g 113401138

Bk 11

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

~ % % % @ AR B I @

wE| 2 |® # ¥ # # 3 %

)51 Pt
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

RAE 0759 3 0 3 0 3 4 7 42.86
ABE (0760 3 0 3 0 3 4 7 42.86
kAmE 0761 ] 0 1 0 | 0 | 100.00
fAmE 0762 2 0 2 0 2 3 5 40.00
kg [0763 5 0 5 0 5 2 7 7143
mPIE 0764 4 0 4 0 4 4 8 50.00
e 0765 4 0 4 0 4 2 6 66.67
KEE o766 1 0 1 0 1 4 5 20.00
E£%E |o767 2 0 2 0 2 3 5 40.00
#HPE o768 2 0 2 0 2 2 4 50.00
BT 0769 2 0 2 0 2 2 4 50.00
HPE 0770 0 0 0 0 0 3 3 0.00
HrE o771 2 0 2 0 2 6 8 25.00
HrE |o772 ] 0 1 0 | 1 2 50.00
HEE 0773 3 0 3 0 3 | 4 75.00
b L E [0774 10 0 10 0 10 2 12 83.33
bLE [0775 2 0 2 0 2 2 4 50.00
b2 [0776 5 0 5 0 5 6 1 45.45
bE |0777 9 0 9 0 9 2 1 81.82
bpw |0778 5 0 5 0 5 4 9 55.56
bpE [0779 7 0 7 0 7 3 10 70.00
b2 [0780 3 0 3 0 3 6 9 33.33
b E® |078] 7 0 7 0 7 1 8 87.50
+E®  |0782 4 0 4 0 4 2 6 66.67
E® [0783 3 0 3 0 3 3 6 50.00
b E (0784 3 0 3 0 3 1 4 75.00
$EE |0785 8 0 8 0 8 2 10 80.00
bR E |0786 3 0 3 0 3 2 5 60.00
b RE |0787 7 0 7 0 7 6 13 53.85
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ng-m0s—t-2 F1E LM RERIHR BRRERAARE D LM RAERH-E X
H»EZAH: 1135015138
Bk o: 12

o | L G S # & # el % A % 1

~ 34 3 3 & Ly & &

B B |2 # # # # # %

)73 Pt
VA I A=1+. . .+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

R B |0788 0 0 0 0 0 0 0 0.00
bR E  |0789 19 1 20 0 20 6 26 76.92
¥R E 0790 2 0 2 0 2 1 3 66.67
FAZE 0791 1 0 1 0 1 5 6 16.67
FAiZE 0792 7 0 7 0 7 6 13 53.85
FIZE  |0793 5 0 5 0 5 3 8 62.50
FAEE 0794 5 0 5 0 5 2 7 71.43
b EE (0795 6 0 6 0 6 1 7 85.71
¥ RE 0796 5 0 5 0 5 3 8 62.50
w BE 0797 3 0 3 0 3 1 4 75.00
FRE 0798 5 0 5 0 5 3 8 62.50
FRE 0799 10 0 10 0 10 2 12 83.33
FHE {0800 7 0 7 0 7 1 8 87.50
dEE 0801 8 0 8 0 8 8 16 50.00
P EE (0802 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FEE 0803 4 0 4 0 4 2 6 66.67
T EE 0804 3 0 3 0 3 1 4 75.00
PILE (0805 8 0 8 0 8 4 12 66.67
FERE 0806 11 0 11 0 11 5 16 68.75
bk ®E 0807 4 0 4 0 4 0 4 100.00
¥ iEE 0808 7 1 8 0 8 4 12 66.67
P iEE 0809 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FiEE 0810 2 0 2 0 2 3 5 40.00
FiEE 0811 1 0 1 0 1 5 6 16.67
bk E (0812 9 0 9 0 9 11 20 45.00
X+ E |0813 5 0 5 0 5 0 5 100.00
X P E |0814 1 0 1 0 1 6 7 14.29
X P E 0815 3 0 3 0 3 2 5 60.00
X P E 0816 1 0 1 0 1 2 3 33.33
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u | A fE= B®OAN O F 2 B ® gi fz ﬁ: Eéi% zﬁ» /?2} ;3;% ?5‘

X A T~ RS~ 4 s T~

e | Y2 1P |k |PxE|Fz2 T2 |k A

'fﬁmw P # # # # # %
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
FLE |0817 6 0 6 0 6 4 10 60.00
E . E |0818 1 0 1 0 1 2 3 33.33
FLE [0819 1 0 1 0 1 0 1 100.00
ELE (0820 5 0 5 0 5 3 8 62.50
L2 |0821 3 0 3 0 3 0 3 100.00
& E|0822 0 0 0 0 0 1 1 0.00
ZE |0823 1 0 1 0 1 1 2 50.00
L E |0824 9 1 10 0 10 4 14 71.43
FELE 0825 5 0 5 0 5 3 8 62.50
FELE 0826 11 0 11 0 11 10 21 52.38
Feac®  |0827 3 0 3 0 3 3 6 50.00
FERRE |0828 9 0 9 0 9 5 14 64.29
FERE (0829 2 0 2 0 2 3 5 40.00
ez E (0830 4 0 4 0 4 1 5 80.00
FEFE |0831 2 0 2 0 2 4 6 33.33
FEmE |0832 4 0 4 0 4 1 5 80.00
REFE  |0833 7 1 8 0 8 4 12 66.67
REFE |0834 10 0 10 0 10 1 11 90.91
REHE |0835 2 0 2 0 2 0 2 100.00
FErE 0836 10 0 10 0 10 5 15 66.67
FERE [0837 3 0 3 0 3 3 6 50.00
REE |0838 7 0 7 0 7 2 9 77.78
REE (0839 14 1 15 0 15 3 18 83.33
REE (0840 6 0 6 0 6 6 12 50.00
E2E  |0841 6 0 6 0 6 10 16 37.50
FERE  [0842 2 0 2 0 2 5 7 28.57
FEBLE  |0843 3 0 3 0 3 33 36 8.33
FEEE |0844 7 1 8 0 8 5 13 61.54
FEEE |0845 12 0 12 0 12 2 14 85.71
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pgoms42 FITE LM BER LS REREEALNE T ERMAEAEEH—E &
#ZZa 8 1135501 54138
Bk : 14
o | % & G S # & # el % A % 1
To]ax % % 2 AAZ h % &S =
(48 - 7 "2 2 Sk | Px&|\f2 T2 |4 TR
T B A = #® % # # # %
)73 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
FERLE |0846 7 0 7 0 7 5 12 58.33
b g 0847 42 0 ) 0 42 6 48 87.50
FiEE 0848 3 0 3 0 3 2 5 60.00
P EE 0849 4 0 4 0 4 6 10 40.00
P EE 0850 4 0 4 0 4 3 7 57.14
PEE (0851 5 0 5 0 5 1 6 83.33
P EE (0852 3 0 3 0 3 0 3 100.00
JeigE  [0853 10 0 10 0 10 4 14 71.43
Ju3HE (0854 4 0 4 0 4 1 5 80.00
JuHE (0855 2 0 2 0 2 0 2 100.00
KEZE 0856 5 0 5 0 5 1 6 83.33
KEZE 0857 4 1 5 0 5 7 12 41.67
KEZE 0858 4 0 4 0 4 2 6 66.67
B4 ¥ |0859 6 0 6 0 6 5 11 54.55
BlZE |0860 2 0 2 0 2 0 2 100.00
Bl ¥ |0861 11 0 11 0 11 5 16 68.75
Fl%Z ¥ |0862 2 0 2 0 2 3 5 40.00
BlZE |0863 3 0 3 0 3 1 4 75.00
BlZ ¥ |0864 12 0 12 0 12 6 18 66.67
El4&®2 0865 1 0 1 0 1 6 7 14.29
Fli& 2 0866 7 0 7 0 7 1 8 87.50
El4a 2 |0867 6 0 6 0 6 2 8 75.00
42 |0868 2 0 2 0 2 3 5 40.00
BIRE |0869 4 0 4 0 4 3 7 57.14
BigE 0870 1 0 1 0 1 2 3 33.33
BikE 0871 11 0 11 0 11 1 12 91.67
AgE |o872 6 0 6 0 6 1 7 85.71
BiRE |0873 6 0 6 0 6 6 12 50.00
i E  |0874 0 0 0 0 0 0 0 0.00
B MR TERL B @
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Ak : 15

o | % & G S # & # el % A % 1

: X % % & B2 23 Z

& :2A Z #® % # # # %

)31 Pt
A A A=1+. . .+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

i E (0875 3 0 3 0 3 0 3 100.00
e 0876 0 0 0 0 0 2 2 0.00
B4 E 0877 5 0 5 0 5 4 9 55.56
BH4EE  |0878 2 0 2 0 2 3 5 40.00
RIHE [0879 5 0 5 0 5 3 8 62.50
RIHE (0880 3 0 3 0 3 2 5 60.00
RIHE [0881 6 0 6 0 6 1 7 85.71
E4® 0882 4 0 4 0 4 5 9 44.44
k®E |0883 6 0 6 0 6 3 9 66.67
KiEE |0884 0 0 0 0 0 1 1 0.00
KIBE 0885 1 0 1 0 1 0 1 100.00
&K1iLE (0886 6 0 6 0 6 2 8 75.00
KigEE 0887 2 0 2 0 2 5 7 28.57
182 |0888 3 0 3 0 3 0 3 100.00
1E8 2 [0889 6 0 6 0 6 5 11 54.55
1E8E (0890 0 0 0 0 0 4 4 0.00
1R E [0891 4 0 4 0 4 2 6 66.67
1ZHE (0892 7 0 7 0 7 1 8 87.50
i E (0893 2 0 2 0 2 4 6 33.33
BigE 0894 5 0 5 0 5 0 5 100.00
HIE  |0895 5 0 5 0 5 4 9 55.56
AuE  [0896 8 1 9 0 9 8 17 52.94
AAE |0897 2 1 3 0 3 1 4 75.00
s E 0898 1 0 1 0 1 1 2 50.00
ARacE (0899 3 0 3 0 3 2 5 60.00
L E 0900 10 0 10 0 10 2 12 83.33
AAE (0907 2 0 2 0 2 2 4 50.00
A E (0902 13 0 13 0 13 1 14 92.86
X E [0903 9 0 9 0 9 6 15 60.00
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2oB05-4-2 FIESRRIER AR B RBERALHE TS A RAE R KA

#ZZa 8 1135501 54138

Ak :16

u | % % G ) # & 1 eqx| % A 3 #%

X X 7 7 & A & 0

LR 2 | = #® % # # # %

)7 i
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C4D G=E+F | H=C/G

#xE (0904 1 0 1 0 1 1 2 50.00
& E 0905 7 0 7 0 7 4 11 63.64
¥iiHE 0906 1 0 1 0 1 4 5 20.00
MImE |0907 6 0 6 0 6 3 9 66.67
¥iHE 0908 4 0 4 0 4 5 9 44.44
HBEE (0909 3 0 3 0 3 14 17 17.65
g 0910 7 0 7 0 7 2 9 71.78
HBEE [0911 4 0 4 0 4 4 8 50.00
mBEE |0912 4 0 4 0 4 2 6 66.67
@B E 0913 6 1 7 0 7 6 13 53.85
@EE (0914 11 0 11 0 11 4 15 73.33
@B E 0915 4 0 4 0 4 1 5 80.00
FE (0916 6 0 6 0 6 7 13 46.15
FE (0917 11 1 12 0 12 5 17 70.59
FRE [0918 2 0 2 0 2 0 2 100.00
FRE (0919 5 1 6 0 6 2 8 75.00
FRE (0920 16 0 16 0 16 7 23 69.57
FEE (0921 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FHRE |0922 2 0 2 0 2 0 2 100.00
FEE (0923 4 0 4 0 4 3 7 57.14
FHEE |0924 2 0 2 0 2 2 4 50.00
M E (0925 4 0 4 0 4 0 4 100.00
M E (0926 0 0 0 0 0 0 0 0.00
R E (0927 0 1 1 0 1 0 1 100.00
RIHE 0928 2 0 2 0 2 2 4 50.00
R E (0929 4 0 4 0 4 3 7 57.14
RFIE (0930 6 0 6 0 6 4 10 60.00
RPIE  [0931 7 0 7 0 7 4 11 63.64
R E|0932 y) 0 2 0 2 2 4 50.00
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pgop05i2 BRI RER AR R EEA A ARE TSR AR — R
ZE a4 1134018138

ARk 17
u | 5 1 #E A F Z B W * & 1 EJ{% % F ;3;% #
i )‘w@ L i # # # # # %

Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
R E (0933 7 0 7 0 7 3 10 70.00
AEE 317 12 329 0 329 262 591 55.67
REE [0248 1 0 1 0 1 3 4 25.00
REE [0249 1 0 1 0 1 16 17 5.88
RKEE [0250 3 0 3 0 3 2 5 60.00
AEE |0251 5 0 5 0 5 6 11 45.45
wmoE 0252 1 0 1 0 1 2 3 33.33
| g 0253 6 0 6 0 6 1 7 85.71
w|aoE 0254 2 1 3 0 3 4 7 42.86
W E 0255 5 0 5 0 5 10 15 33.33
w|aoE 0256 1 0 1 0 1 0 1 100.00
EgE (0257 5 0 5 0 5 5 10 50.00
EgE (0258 2 0 2 0 2 2 4 50.00
EEE 0259 18 0 18 0 18 21 39 46.15
Fo -2 0260 7 0 7 0 7 3 10 70.00
K E |0261 9 0 9 0 9 5 14 64.29
K ® {0262 14 0 14 0 14 3 17 82.35
KrueE 0263 4 0 4 0 4 3 7 57.14
FikE 0264 3 0 3 0 3 2 5 60.00
FugE 0265 0 0 0 0 0 0 0 0.00
HiuEE 0266 4 0 4 0 4 3 7 57.14
L2 |0267 0 0 0 0 0 0 0 0.00
L2 |0268 0 0 0 0 0 0 0 0.00
FLE [0269 8 0 8 0 8 1 9 88.89
AME [0270 3 0 3 0 3 0 3 100.00
EHRE |0271 6 0 6 0 6 4 10 60.00
AME |o2r2 3 0 3 0 3 1 4 75.00
AR |0273 12 2 14 0 14 5 19 73.68
WHOoE |0274 10 0 10 0 10 4 14 71.43
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ZE a4 1134018138

E\:}’( 18

o |a A fE BE O OAN OHF O Z2 B W ) & a;;;i E’ﬁi £ | = %:;’1

(4 - B AE 1Bl (0 PRl (B ¢ Hx

B @ @ 5T~ 5~ I~ I~ ;

9 ;}‘% # # # # # Z)
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
woE o [027s 4 0 4 0 4 3 7 57.14
WoE (0276 3 0 3 0 3 8 11 27.27
o B 0277 17 1 18 0 18 3 21 85.71
KifE 0278 2 0 2 0 2 1 3 66.67
=52 |0279 8 1 9 0 9 11 20 45.00
ZBE (0280 8 0 8 0 8 2 10 80.00
BHE [0281 3 1 4 0 4 8 12 33.33
BHE  |0282 7 1 8 0 8 14 2 36.36
BHRE (0283 4 0 4 0 4 3 7 57.14
BHE |0284 8 0 8 0 8 10 18 44.44
BAE |0285 0 0 0 0 0 0 0 0.00
WEE |0286 0 0 0 0 0 0 0 0.00
o E 0287 3 0 3 0 3 4 7 42.86
WA E 0288 0 0 0 0 0 4 4 0.00
WA E |0289 0 1 1 0 1 2 3 33.33
#wEE [0290 0 0 0 0 0 2 2 0.00
YIEE 0291 1 0 1 0 1 9 10 10.00
YIEE  [0202 6 0 6 0 6 6 12 50.00
MNE [0203 4 1 5 0 5 6 11 45.45
MNiEE 0204 6 0 6 0 6 9 15 40.00
b2 [0205 14 0 14 0 14 5 19 73.68
b2 (0296 20 0 20 0 20 1 3] 64.52
bk E |0297 17 1 18 0 18 6 24 75.00
B E (0298 10 1 11 0 1 9 20 55.00
B E (0299 2 0 2 0 2 9 31 70.97
Bk E 0300 10 0 10 0 10 4 14 71.43
Bk E (0301 3 0 3 0 3 2 5 60.00
bk E 0302 4 1 5 0 5 5 10 50.00
BYE 414 11 425 0 425 331 756 56.22
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Bk : 19

u | fE & A % & % ekl & A & %

~ X % % i AR B B
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)73 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

BEE (0303 6 2 8 0 8 2 10 80.00
BEE (0304 11 0 11 0 11 4 15 73.33
BEf ¥ |0305 3 0 3 0 3 4 7 42.86
JEELE  |0306 7 1 8 0 8 3 11 72.73
REFZBE (0307 1 0 1 0 1 3 4 25.00
REZBE |0308 11 0 11 0 11 13 24 45.83
fRAEE |0309 3 0 3 0 3 3 6 50.00
A E 0310 0 0 0 0 0 0 0 0.00
KXARE |0311 1 0 1 0 1 0 1 100.00
=fa® |0312 2 0 2 0 2 7 9 22.22
FrELE  |0313 7 0 7 0 7 4 11 63.64
LEE 0314 2 0 2 0 2 2 4 50.00
HLEE 0315 20 0 20 0 20 9 29 68.97
49 E 0316 14 0 14 0 14 12 26 53.85
AHRE 0317 19 0 19 0 19 11 30 63.33
BE (0318 4 1 5 0 5 3 8 62.50
BEHE (0319 5 0 5 0 5 2 7 71.43
AR E 0320 7 0 7 0 7 3 10 70.00
AEE |0321 2 0 2 0 2 7 9 22.22
AIEE  |0322 12 0 12 0 12 1 13 92.31
HipE 0323 3 0 3 0 3 0 3 100.00
43R E (0324 0 0 0 0 0 0 0 0.00
43P E (0325 1 1 2 0 2 2 4 50.00
HIpE 0326 6 0 6 0 6 6 12 50.00
FRE |0327 10 1 11 0 11 8 19 57.89
TIRE 0328 10 0 10 0 10 11 21 47.62
ZRE 0329 12 0 12 0 12 8 20 60.00
EXRE 0330 0 0 0 0 0 0 0 0.00
EXRE |0331 2 0 2 0 2 6 8 25.00
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22-B05—4=2 1R LM RAER Ik B R GEAERE TSR EAERH KA

ZFEZAE: 113401 5138

Bk 20

u | % % (e A . # & % e| B i &% #

X X 7 7 & A & 0

W& 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

¥y E  |0332 3 0 3 0 3 2 5 60.00
¥k E |0333 2 0 2 0 2 2 4 50.00
i e |0334 5 0 5 0 5 1 6 83.33
JEisE  |0335 4 0 4 0 4 0 4 100.00
BAHpE 0336 7 0 7 0 7 4 11 63.64
fREEE 0337 2 0 2 0 2 1 3 66.67
fErEE 0338 6 0 6 0 6 4 10 60.00
HEE 0339 8 0 8 0 8 19 27 29.63
HEE (0340 15 0 15 0 15 11 26 57.69
HEE 0341 17 0 17 0 17 10 27 62.96
B E (0342 25 1 26 0 26 24 50 52.00
HHE (0343 13 0 13 0 13 9 22 59.09
HarE (0344 9 0 9 0 9 4 13 69.23
B w0345 8 0 8 0 8 7 15 53.33
BHRE 0346 13 2 15 0 15 13 28 53.57
BIARE 0347 21 1 2 0 22 14 36 61.11
AR E 0348 36 1 37 0 37 25 62 59.63
BHARE 0349 2 0 2 0 2 23 45 48.89
FHE 0350 0 0 0 0 0 4 4 0.00
THE 0351 17 0 17 0 17 20 37 45.95
Y EE 114 0 114 0 114 88 202 56.44
WEE |0352 6 0 6 0 6 6 12 50.00
¥ BEE |0353 0 0 0 0 0 0 0 0.00
MAEE |0354 10 0 10 0 10 4 14 71.43
WA E |0355 0 0 0 0 0 0 0 0.00
A E 0356 0 0 0 0 0 0 0 0.00
e 0357 5 0 5 0 5 1 6 83.33
FHEZ (0358 36 0 36 0 36 13 49 73.47
FHEEZ [0359 0 0 0 0 0 0 0 0.00
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk : 2l

o | L G S # & # el % A % 1

R X 7 7 & A & b

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Fit
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

FHEE 0360 0 0 0 0 0 0 0 0.00
GEE [036] 0 0 0 0 0 0 0 0.00
L& E |0362 6 0 6 0 6 3 9 66.67
REAE |0363 11 0 11 0 11 11 2 50.00
AFE (0364 1 0 1 0 1 1 2 50.00
WHTAE |0365 3 0 3 0 3 6 9 33.33
WTAE |0366 0 0 0 0 0 0 0 0.00
A E 0367 1 0 1 0 1 1 2 50.00
A2 0368 0 0 0 0 0 0 0 0.00
SEME (0369 9 0 9 0 9 3 12 75.00
SEME (0370 0 0 0 0 0 0 0 0.00
SEME  [0371 0 0 0 0 0 0 0 0.00
S E  |0372 0 0 0 0 0 0 0 0.00
Ayt E 0373 3 0 3 0 3 1 4 75.00
YRE (0374 2 0 2 0 2 1 3 66.67
#%EE  [0375 0 0 0 0 0 0 0 0.00
TR E 0376 3 0 3 0 3 1 4 75.00
EYIE 0377 0 0 0 0 0 0 0 0.00
MARE (0378 2 0 2 0 2 5 7 28.57
KAEE |0379 0 0 0 0 0 3 3 0.00
K4 E 0380 0 0 0 0 0 0 0 0.00
KEHE (0381 2 0 2 0 2 9 11 18.18
KELE 0382 3 0 3 0 3 0 3 100.00
FHHE (0383 4 0 4 0 4 6 10 40.00
GHeE 0384 0 0 0 0 0 4 4 0.00
FTwE [0385 6 0 6 0 6 3 9 66.67
FAE  |0386 1 0 1 0 1 6 7 14.29
B & 818 20 838 0 838 530 1,368 61.26
=% % |0387 5 0 5 0 5 10 15 33.33
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)73 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

=% ¥ |0388 5 0 5 0 5 3 8 62.50
f—£%2 (0389 4 0 4 0 4 0 4 100.00
o E 0390 3 1 4 0 4 0 4 100.00
HEE 0391 11 1 12 0 12 5 17 70.59
HEE 0392 12 0 12 0 12 4 16 75.00
SHEE 0393 21 0 21 0 21 9 30 70.00
WHEE 0394 4 0 4 0 4 2 6 66.67
i 0395 7 0 7 0 7 5 12 58.33
w4 E 0396 4 0 4 0 4 1 5 80.00
KFE 0397 20 1 21 0 21 7 28 75.00
AKFE |0398 5 0 5 0 5 2 7 71.43
FyEE 0399 8 0 8 0 8 4 12 66.67
FyEE 0400 13 1 14 0 14 8 22 63.64
WIEE (0401 16 0 16 0 16 11 27 59.26
WyEE 0402 3 1 4 0 4 6 10 40.00
IIFE |0403 18 1 19 0 19 7 26 73.08
IMIFE |0404 23 0 23 0 23 10 33 69.70
FIEE 0405 19 0 19 0 19 6 25 76.00
FEIEE 0406 14 0 14 0 14 4 18 7178
Mgz ¥ |0407 6 0 6 0 6 0 6 100.00
AMEEE|0408 15 0 15 0 15 19 34 44.12
gL E o |0409 10 1 11 0 11 7 18 61.11
IHIEE 0410 15 0 15 0 15 5 20 75.00
SR E  [0417 3 0 3 0 3 0 3 100.00
WIEE 0412 12 0 12 0 12 4 16 75.00
A28 0413 24 0 24 0 24 21 45 53.33
SR E (0414 2 0 2 0 2 0 2 100.00
SR E 0415 0 0 0 0 0 0 0 0.00
ZRE |0418 11 0 11 0 11 6 17 64.71
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pg-p05-4-2 BB RIER AR AERGEEALKA T SMZHERH R X

ZFEZAE: 113401 5138
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)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

=ZRE (0417 12 0 12 0 12 9 21 57.14
AEHE (0418 15 0 15 0 15 9 24 62.50
HHEAE 0419 5 0 5 0 5 6 11 45.45
A E 0420 7 0 7 0 7 2 9 71.78
A E 0421 8 0 8 0 8 9 17 47.06
A E  |0422 4 0 4 0 4 1 5 80.00
WRE  |0423 5 1 6 0 6 5 11 54.55
WRE  |0424 8 0 8 0 8 4 12 66.67
WHE |0425 13 0 13 0 13 12 25 52.00
W E (0426 7 0 7 0 7 5 12 58.33
RNEJE |0427 5 0 5 0 5 3 8 62.50
REE |0428 5 0 5 0 5 3 8 62.50
2 0429 13 0 13 0 13 4 17 76.47
2 0430 6 0 6 0 6 3 9 66.67
AR E 0431 4 1 5 0 5 3 8 62.50
HAHEE |0432 6 0 6 0 6 3 9 66.67
e E 0433 0 0 0 0 0 4 4 0.00
ML E 0434 0 0 0 0 0 0 0 0.00
M E 0435 7 0 7 0 7 3 10 70.00
M e |0436 1 0 1 0 1 1 2 50.00
srigE 0437 0 0 0 0 0 2 2 0.00
LoAgE |0438 4 0 4 0 4 1 5 80.00
AKEE 0439 3 0 3 0 3 8 11 21.27
KEE 0440 5 1 6 0 6 3 9 66.67
KEE 0447 8 0 8 0 8 3 11 72.73
KEE |0442 2 0 2 0 2 2 4 50.00
KEE 0443 7 0 7 0 7 4 11 63.64
RFE |0444 0 0 0 0 0 5 5 0.00
R-FE |0445 4 0 4 0 4 0 4 100.00
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk 24
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3 % % % & AR B &

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

F+E 0446 4 0 4 0 4 3 7 57.14
A4 2 |0447 8 0 8 0 8 6 14 57.14
RIRE  |0448 14 1 15 0 15 15 30 50.00
FORE 0449 8 0 8 0 8 5 13 61.54
WErE 0450 0 0 0 0 0 0 0 0.00
WEEE 0451 5 0 5 0 5 6 11 45.45
WepE 0452 0 0 0 0 0 1 1 0.00
T HE |0453 3 0 3 0 3 7 10 30.00
EEE (0454 3 0 3 0 3 3 6 50.00
FWE (0455 3 0 3 0 3 1 4 75.00
FWE (0456 15 1 16 0 16 3 19 84.21
BAE |0457 0 0 0 0 0 5 5 0.00
BAE 0458 2 0 2 0 2 4 6 33.33
Z#9E  |0459 5 0 5 0 5 8 13 38.46
Z#E 0460 9 0 9 0 9 2 11 81.82
SEHE (0461 6 0 6 0 6 2 8 75.00
SEAHE  |0462 14 0 14 0 14 11 25 56.00
EARE  |0463 5 0 5 0 5 2 7 71.43
EARE |0464 4 0 4 0 4 0 4 100.00
EdE  |0465 3 1 4 0 4 6 10 40.00
E#RE |0466 6 0 6 0 6 7 13 46.15
F®EE |0467 1 0 1 0 1 2 3 33.33
F@mE [0468 7 0 7 0 7 3 10 70.00
L E  |0469 8 0 8 0 8 16 24 33.33
SLE  |0470 2 0 2 0 2 1 3 66.67
SLE  |0471 10 1 11 0 11 5 16 68.75
HLEE 0472 21 1 2 0 2 10 32 68.75
BLEE (0473 8 0 8 0 8 8 16 50.00
L E |0474 28 0 28 0 28 11 39 71.79
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk :25
o | % & G S # & # el % A % 1
‘ X % e 4 BE Gy £ 7 Z
(48 - 7 "2 2 Sk | Px&|\f2 T2 |4 TR
& :2A ~ #® % # # # %
)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
)a LB (0475 13 1 14 0 14 13 27 51.85
F L E |0476 32 1 33 0 33 11 44 75.00
BEE (0477 3 1 4 0 4 8 12 33.33
=) c—é 20478 25 1 26 0 26 19 45 57.78
MR B 0479 6 0 6 0 6 3 9 66.67
R E (0480 13 0 13 0 13 1 14 92.86
B E (048] 8 0 8 0 8 7 15 53.33
#awE [0482 12 0 12 0 12 13 25 48.00
KEE |0483 8 1 9 0 9 4 13 69.23
KEE (0484 2 0 2 0 2 0 2 100.00
KEE |0485 2 0 2 0 2 2 4 50.00
B E (0486 2 0 2 0 2 2 4 50.00
B E 0487 6 0 6 0 6 4 10 60.00
IR E  |0488 7 0 7 0 7 7 14 50.00
¥ g & 1,824 34 1,858 0 1,858 1,046 2,904 63.98
1BFE  |0489 12 1 13 0 13 1 14 92.86
BFE (0490 5 0 5 0 5 5 10 50.00
BERE (0491 6 0 6 0 6 1 7 85.71
BEE |0492 11 0 11 0 11 12 23 47.83
BH4EE 0493 2 0 2 0 2 2 4 50.00
BHEE 0494 5 0 5 0 5 1 6 83.33
BH4EE  [0495 3 0 3 0 3 3 6 50.00
EE£HE |0496 10 0 10 0 10 8 18 55.56
ZE£% (0497 15 0 15 0 15 5 20 75.00
z 28 |0498 10 0 10 0 10 5 15 66.67
FE % 0499 9 0 9 0 9 3 12 75.00
FEZ 0500 17 5 22 0 22 6 28 78.57
FE# 0501 4 0 4 0 4 1 5 80.00
FE 2 0502 16 1 17 0 17 5 22 171.27
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Bk : 26

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

T B 2 | Z 3% 3% k54 3% % %

)31 P
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

pmeE 0503 3 0 3 0 3 4 7 42.86
FEREE (0504 4 0 4 0 4 1 5 80.00
peeE 0505 10 0 10 0 10 6 16 62.50
BALE (0506 9 0 9 0 9 3 12 75.00
RimE |0507 4 0 4 0 4 3 7 57.14
BEiEE (0508 9 1 10 0 10 4 14 71.43
FEFHE |0509 21 0 21 0 21 16 37 56.76
sEme o510 15 0 15 0 15 5 20 75.00
EEE 0511 13 0 13 0 13 5 18 7222
BERE |0512 9 0 9 0 9 11 20 45,00
BERE |0513 13 0 13 0 13 10 23 56.52
RERE 0514 18 0 18 0 18 4 2 81.82
B E |0515 13 0 13 0 13 3 16 81.25
EeE |0516 14 0 14 0 14 10 24 58.33
Eg®E (0517 9 1 10 0 10 8 18 55.56
e ® o518 7 0 7 0 7 15 2 31.82
2 E 0519 30 0 30 0 30 11 41 73.17
EFE |0520 8 0 8 0 8 2 10 80.00
BFE 0521 13 0 13 0 13 14 27 48.15
=22 |ose2 10 0 10 0 10 1 11 90.91
£ E |0523 9 1 10 0 10 10 20 50.00
=% E |0524 7 0 7 0 7 6 13 53.85
=% 2 |0525 20 0 20 0 20 4 24 83.33
f=32 2  |0526 17 1 18 0 18 8 26 69.23
f=3m 2 o527 20 2 2 0 2 17 39 56.41
=352 o508 24 1 25 0 25 11 36 69.44
%2  [0520 7 1 8 0 8 4 12 66.67
52  [0530 27 0 27 0 27 10 37 72.97
5 ® |03 10 0 10 0 10 3 13 76.92
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u | & B E A B 2 B W *H & 1% e S ) ;:;Vi 1
(4 - B - O o I o I S - Hx
= = 71~ 71~ 71~ 71~

kg )‘w@ 2 P # # # # # %
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
¥ =® 0532 0 0 0 0 0 2 2 0.00
#£1-2 |0533 5 0 5 0 5 9 14 3571
#i=® 0534 9 0 9 0 9 2 11 81.82
£ 0535 2 0 2 0 2 2 4 50.00
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H»EZAH: 1135015138

B :35

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

B B |2 # # # # # %

)73 Pt
A A A=14. . 4N A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

AR 2 0945 2 0 2 0 2 1 3 66.67
422 0946 17 0 17 0 17 10 27 62.96
A28 0947 14 0 14 0 14 11 25 56.00
FRE  |0948 4 0 4 0 4 0 4 100.00
FRZE |0949 6 0 6 0 6 1 7 85.71
FRE |0950 4 0 4 0 4 3 7 57.14
FRE |0951 7 0 7 0 7 1 8 87.50
FHE |0952 13 0 13 0 13 8 21 61.90
FHE 0953 12 1 13 0 13 4 17 76.47
FHE |0954 7 0 7 0 7 2 9 71.78
FHE |0955 6 0 6 0 6 11 17 35.29
FHE (0956 5 0 5 0 5 7 12 41.67
LEE 0957 21 0 21 0 21 12 33 63.64
L2 |0958 20 0 20 0 20 9 29 68.97
@I E 0959 3 0 3 0 3 3 6 50.00
@I E 0960 7 0 7 0 7 5 12 58.33
BRE  |0961 7 1 8 0 8 6 14 57.14
BHE |0962 14 1 15 0 15 4 19 78.95
BHE 0963 38 1 39 0 39 20 59 66.10
BHE [0964 9 0 9 0 9 4 13 69.23
A E (0965 21 0 21 0 21 13 34 61.76
AEELE |0966 21 0 21 0 21 9 30 70.00
AEAE [0967 9 0 9 0 9 7 16 56.25
AEdxE 0968 29 0 29 0 29 15 44 65.91
ARAE 0969 15 1 16 0 16 9 25 64.00
BWwE (0970 13 0 13 0 13 15 28 46.43
AL E (0971 16 1 17 0 17 5 22 717.27
Az E [0972 22 0 22 0 22 10 32 68.75
BRE (0973 13 0 13 0 13 9 22 59.09
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#ZZa 8 1135501 54138

B : 36

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

5 b4 3 3 & Ly & &

& :2A Z #® % # # # %

)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

BRE (0974 16 0 16 0 16 9 25 64.00
REE 0975 4 0 4 0 4 9 13 30.77
REE (0978 1 0 1 0 1 2 3 33.33
RERE |0977 7 0 7 0 7 9 16 4375
FELE 0978 5 0 5 0 5 0 5 100.00
FELE 0979 3 0 3 0 3 3 6 50.00
FEE |0980 9 0 9 0 9 7 16 56.25
FEE (098] 4 1 5 0 5 4 9 55.56
JEELE (0982 2 0 2 0 2 1 3 66.67
JEELE 0983 0 0 0 0 0 0 0 0.00
JEHLE  |0984 4 0 4 0 4 1 5 80.00
JEELE 0985 8 0 8 0 8 2 10 80.00
JEiEE (0986 6 0 6 0 6 1 7 85.71
JREE  |0987 3 0 3 0 3 1 4 75.00
i E 0988 0 0 0 0 0 0 0 0.00
JEi= 2 |0989 7 1 8 0 8 0 8 100.00
JEA=E 0990 6 0 6 0 6 8 14 42.86
JEA=E 0997 11 0 11 0 11 10 21 52.38
BEE |0992 2 0 2 0 2 0 2 100.00
BB E |0993 3 0 3 0 3 0 3 100.00
£ B E (0994 7 0 7 0 7 2 9 7178
£ 8 E |0995 5 0 5 0 5 3 8 62.50
AP E 0996 3 0 3 0 3 3 6 50.00
BELE (0997 1 0 1 0 1 1 2 50.00
AELE (0998 1 0 1 0 1 3 4 25.00
fEEE 0999 2 0 2 0 2 1 3 66.67
HERE |1000 5 0 5 0 5 5 10 50.00
HEE |1001 5 0 5 0 5 8 13 38.46
KEE |1002 7 1 8 0 8 3 11 72.73
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#ZZa 8 1135501 54138

Bk 37

o | LT & B # £ #% ef| i % %

X X 7 7 & A & 0

LR 2 | = #® % # # # %

)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

FEE [1003 5 0 5 0 5 4 9 55.56
AEE  [1004 0 0 0 0 0 2 2 0.00
FELE (1005 2 0 2 0 2 0 2 100.00
F£ELE (1006 1 0 1 0 1 1 2 50.00
£EE (1007 6 0 6 0 6 8 14 42.86
£ELE (1008 7 2 9 0 9 6 15 60.00
i E 1009 13 0 13 0 13 10 23 56.52
i E 1010 10 0 10 0 10 7 17 58.82
g g (1011 10 0 10 0 10 9 19 52.63
SR (1012 7 0 7 0 7 2 9 77.78
SR (1013 4 2 6 0 6 10 16 37.50
SR 1014 3 0 3 0 3 1 4 75.00
32 1015 0 0 0 0 0 0 0 0.00
b3 E  |1016 2 0 2 0 2 2 4 50.00
jb#EE 1017 1 0 1 0 1 0 1 100.00
JLEE (1018 1 0 1 0 1 1 2 50.00
JLEE (1019 7 0 7 0 7 1 8 87.50
¥E [1020 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FeE 1021 2 0 2 0 2 4 6 33.33
g [1022 4 0 4 0 4 8 12 33.33
b ®  [1023 0 0 0 0 0 0 0 0.00
b ®  |1024 5 0 5 0 5 0 5 100.00
e 1025 3 0 3 0 3 1 4 75.00
W E 1026 0 0 0 0 0 0 0 0.00
e 1027 9 0 9 0 9 6 15 60.00
w1028 7 0 7 0 7 3 10 70.00
MEE [1029 13 0 13 0 13 38 51 25.49
Mg e [1030 6 0 6 0 6 2 8 75.00
Mg e |1031 4 0 4 0 4 6 10 40.00
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#ZZa 8 1135501 54138

B : 38

o | LT & B # £ #% ef| i % %

R X 7 bl il Ag & b

woB| 2 |2 # # # # % %

)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

Mg E |1052 15 1 16 0 16 7 23 69.57
3 E 1033 5 0 5 0 5 5 10 50.00
BEE [1034 3 0 3 0 3 5 8 37.50
ke [1035 10 | 11 0 11 9 20 55.00
EE [1036 20 0 20 0 20 6 26 76.92
wEE [1087 1 0 1 0 1 3 4 25.00
sk |1038 2 0 2 0 2 4 6 33.33
b |1039 16 0 16 0 16 1 17 94.12
JLRE  [1040 6 | 7 0 7 7 14 50.00
SFE [104] 1 0 | 0 1 1 2 50.00
SRE [1042 4 0 4 0 4 2 6 66.67
skEE [1043 1 0 1 0 1 2 3 33.33
g |04 4 0 4 0 4 2 6 66.67
LEE |1085 1 0 ! 0 | 2 3 33.33
SLEE |1046 8 0 8 0 8 2 10 80.00
gtz E |10a7 5 0 5 0 5 0 5 100.00
SkEE |1048 9 0 9 0 9 2 11 81.82
EEE |1049 2 0 2 0 2 3 5 40.00
HRE [1050 10 0 10 0 10 8 18 55.56
E%E [105] 21 0 21 0 21 13 34 61.76
ggE |05 29 0 29 0 29 17 46 63.04
g 1053 19 | 20 0 20 9 29 68.97
g |05 49 2 51 0 51 2 75 68.00
REE [1055 10 0 10 0 10 7 17 58.82
R E [1056 37 0 37 0 37 2 59 6271
e ®E 1057 61 0 61 0 61 29 90 67.78
¥ ® [1058 29 | 30 0 30 13 43 69.77
¥ ®  [1059 21 0 21 0 21 10 31 6774
252 [1060 5 | 6 0 6 2 8 75.00
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230542 HITELWBERIEE BERFEEALRETERMEAERIH—F 4
#ZZa 8 1135501 54138
B : 39
u | % % (e A . # & % e| B i &% #
R X 7 7 & Ag & b
= = 71~ T~ 7T~ 7T~
LA ¥ |2 #® % # # : 3 %
)31 P
A A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
RHE (1061 7 0 7 0 7 5 12 58.33
EHwE 1062 4 1 5 0 5 2 7 71.43
RHE 1063 41 1 4 0 42 20 62 67.74
BEBE 1064 11 1 12 0 12 6 18 66.67
BEEE 1065 11 0 11 0 11 6 17 64.71
RALE  |1066 14 1 15 0 15 13 28 53.57
RALE  [1067 2 0 2 0 2 9 31 70.97
B EE (1068 5 0 5 0 5 1 6 83.33
g 52 [1089 5 0 5 0 5 6 11 45.45
g5E |1070 5 1 6 0 6 4 10 60.00
pEEe 1071 25 0 25 0 25 7 32 78.13
pEEE (1072 2 0 2 0 2 10 32 63.75
P EE [1073 17 0 17 0 17 1 18 94.44
EEE 967 1 988 0 988 693 1,681 58.77
EEE (1074 18 1 19 0 19 23 42 4524
EEE 1075 20 0 20 0 20 25 45 44,44
¥EE |1076 9 0 9 0 9 8 17 52.94
KEE [1077 32 1 33 0 33 18 51 64.71
KEE [1078 17 0 17 0 17 14 31 54.84
b 81079 3 0 3 0 3 1 4 75.00
L2 [1080 10 1 11 0 11 5 16 68.75
L2 1081 1 0 1 0 1 2 23 435
L E [1082 0 0 0 0 0 3 3 0.00
By Bk 2| 1083 14 1 15 0 15 10 25 60.00
By Btk 2| 1084 6 0 6 0 6 1 7 85.71
EHE |1085 10 0 10 0 10 10 20 50.00
EHE [1086 13 1 14 0 14 8 2 63.64
EtE 1087 15 2 17 0 17 2 39 43.59
BEE |1088 7 0 7 0 7 9 16 43.75
B MR TERL B @
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pg-p05-4-2 BB RIER AR AERGEEALKA T SMZHERH R X

ZFEZAE: 113401 5138

Bk :40

o | % & G S # & # el % A % 1

: X % % & B2 23 Z

TB| B |2 # # # # # %

)31 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
BEE (1089 14 0 14 0 14 5 19 73.68
FHEE 1090 6 0 6 0 6 3 9 66.67
EEE |109] 12 0 12 0 12 6 18 66.67
L E 1092 11 0 11 0 11 13 24 45.83
EEE |1093 19 1 20 0 20 9 29 68.97
FEREE |1094 9 1 10 0 10 5 15 66.67
FEREE |1095 17 1 18 0 18 5 23 78.26
A4EE 1096 7 1 8 0 8 6 14 57.14
A4EE  |1097 22 0 22 0 22 12 34 64.71
ANFEE 1098 21 0 21 0 21 11 32 65.63
FiEE |1099 6 0 6 0 6 4 10 60.00
FiEE (1100 27 0 27 0 27 26 53 50.94
LAE [110] 8 0 8 0 8 3 11 72.73
EHRE 1102 7 0 7 0 7 8 15 46.67
EARE |17103 17 0 17 0 17 12 29 58.62
FEE (1104 4 0 4 0 4 2 6 66.67
FEBE [1105 3 0 3 0 3 1 4 75.00
FEEE |[11086 10 0 10 0 10 4 14 71.43
FEEE |[1107 0 0 0 0 0 0 0 0.00
FEEE [1108 5 0 5 0 5 4 9 55.56
FEE [1109 3 0 3 0 3 1 4 75.00
FEE |1110 9 0 9 0 9 3 12 75.00
PEE (1111 9 0 9 0 9 8 17 52.94
PIEE (1112 3 0 3 0 3 0 3 100.00
r#EE 1113 19 0 19 0 19 15 34 55.88
rEE |14 11 1 12 0 12 7 19 63.16
FFEE 1115 12 2 14 0 14 3 17 82.35
SUFRE |1118 25 0 25 0 25 14 39 64.10
UFE |17 22 0 22 0 22 7 29 75.86
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s %&-Bo5—4—2  FIIE LM RMAERIERE BEERGEALBTERMZIAFZIH—F X
Z g 11354014138
R 41
u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%
T % 2% 2 AR i R & f?
GiC " "2 2 | % | Dk T2 2 |4 | TR
wE| 2 |® # ¥ # # 3 %
)51 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
KEE [1118 2% 0 24 0 2% 8 32 75.00
R E 1119 9 0 9 0 9 11 20 45.00
HAE (1120 14 | 15 0 15 4 19 78.95
REE 1121 40 0 40 0 40 43 83 48.19
fmE 1122 16 0 16 0 16 37 53 30.19
fAmE (1123 24 0 24 0 2 11 35 68.57
bEE (1124 20 0 20 0 20 11 3] 64.52
b@w 1125 24 0 24 0 2% 14 38 63.16
b@E 1126 34 0 34 0 34 14 48 70.83
SmE (1127 33 | 34 0 34 26 60 56.67
SLmE |1128 32 2 34 0 34 36 70 4857
e [1129 6 0 6 0 6 5 1 54.55
2z E 1130 10 0 10 0 10 5 15 66.67
g 1131 7 1 8 0 8 4 12 66.67
ZpE |13 | 0 | 0 | 4 5 20.00
XFE [1133 12 0 12 0 12 6 18 66.67
KFE [1134 9 0 9 0 9 4 13 69.23
=HeE |13 5 0 5 0 5 7 12 4167
ZHE |13 7 0 7 0 7 3 10 70.00
EWRE [1137 21 0 21 0 21 15 36 58.33
EHE |1138 19 0 19 0 19 4 23 82.61
EHRE 1139 24 2 26 0 2 15 41 63.41
EHRE 1140 15 0 15 0 15 6 21 71.43
SEE 1141 4 0 4 0 4 5 9 44.44
HEE |42 12 0 12 0 12 4 16 75.00
ERE |1143 3 0 3 0 3 1 4 75.00
HRE (1144 11 0 1 0 11 7 18 61.11
HRE 1145 15 0 15 0 15 7 2 68.18
=40 |1146 0 0 0 0 0 0 0 0.00
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1% fa 2% | ;ti %
pa % G z
A48 - W % £ % x %
‘rﬁ));“@ }—j‘; # # # # %
|
A E=C+D G=E+F | H=C/G
1147 0 0 3 0 3 100.00
1148 0 0 0 0 0 0.00
1149 0 0 0 0 0 0.00
ANEE 26 0 1,264 2,010 62.89
1150 0 0 11 2 13 84.62
1151 0 0 16 8 24 66.67
1152 1 0 13 32 45 28.89
1153 0 0 13 3 16 81.25
1154 0 0 43 19 62 69.35
1155 0 0 15 5 20 75.00
1156 2 0 17 4 21 80.95
1157 0 0 7 6 13 53.85
1158 0 0 12 14 26 46.15
1159 0 0 13 2 15 86.67
1160 0 0 7 2 9 71.78
1161 0 0 12 0 12 100.00
1162 0 0 4 12 33.33
1163 1 0 25 42 59.52
1164 0 0 11 22 50.00
1165 0 0 18 29 62.07
1166 1 0 9 22 4091
1167 0 0 10 18 55.56
1168 0 0 4 7 57.14
1169 0 0 8 15 53.33
1170 0 0 6 9 66.67
171 1 0 13 19 68.42
172 1 0 15 29 51.72
173 1 0 15 33 45.45
174 1 0 10 16 62.50
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AR 43
o | % & G S # & # el % A % 1
: X % % z ARE B £ H# Z
(48 - 7 "2 2 Sk | Px&|\f2 T2 |4 TR
LR g2 | £ #® % # # # %
)31 Pt
Al | A A=1+. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
i E 1175 6 1 7 0 7 2 9 7778
e 1176 18 1 19 0 19 14 33 57.58
b E (1177 14 1 15 0 15 7 22 68.18
AR (1178 17 0 17 0 17 11 28 60.71
BAFE (1179 2 0 2 0 2 6 28 78.57
JEie® (1180 10 0 10 0 10 1 11 90.91
B E  |1181 3 1 4 0 4 0 4 100.00
EEE 1182 13 0 13 0 13 4 17 76.47
JEELE  |1183 13 0 13 0 13 1 14 92.86
B E 1184 12 0 12 0 12 3 15 80.00
R [1185 3 0 3 0 3 1 4 75.00
B2 [1186 4 0 4 0 4 2 6 66.67
B [1187 1 0 1 0 1 4 5 20.00
HEE 1188 7 0 7 0 7 10 17 41.18
HEE [1189 8 0 8 0 8 7 15 53.33
HEE (1190 7 0 7 0 7 6 13 53.85
FraE |19 22 0 22 0 22 5 27 81.48
Frag (1192 6 0 6 0 6 11 17 35.29
BEAE (1193 7 0 7 0 7 2 9 7778
FEAE [1104 20 0 20 0 20 5 25 80.00
FRBHE 1195 8 0 8 0 8 10 18 44.44
B E 1196 3 0 3 0 3 3 6 50.00
A E (1197 11 0 11 0 11 0 11 100.00
WX E (1198 13 0 13 0 13 4 17 76.47
mEE [1199 3 0 3 0 3 6 9 33.33
AKYE 1200 6 0 6 0 6 4 10 60.00
AU [1201 10 1 11 0 11 6 17 64.71
HEAE 1202 7 0 7 0 7 7 14 50.00
ZHEAE  |1203 1 1 2 0 2 4 6 33.33

ik B ETERL A @
ZIEp B #A : 113/01/13 21:20: 16




113501 A138

2 B # ¢

v3

16

A
: 20 :

S

g &

113/01/13 21

ik B PREI T ERL

ZIEp B #4 ¢

o s WO~ O OO NO T OO O0—~0O0O0 ~—~O0O0OAND -0 AN —~ AN
)S&.ld
Oha.l. MW/%
38 <o 4
(Veca i
< o
5 |©O T OO N0 O T OTOOO T ANODOOD O M — OO0 — O
—~ g
o R4 E
— &
B
N~ O NN N~ NW0WOANNNANNNN [~ — oo oo
\)?@Amt&m
ooﬁv e
\/I\*
<
MEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE SRS ES SRS
—~ -
~ PR K
~— lffh
pAN
Ty
M |[OOO O NN OO0 O —0O O~ =0~
<
—~ TR S
o Bxex "
Y 5
dn
OO0 YO0 O NODOOOD OO0 ODNODO —~—— MO O — O O
—~
%
0 WA ¢
—
e EEEREEEEEEEEEEEEREEEEREEEEFEEEEEEREEEEE
—
< s Xt
—
8 [T O "~ = 1 10000 N0 1000000 TATMNMA — — 0O
—~ g
o R | '\
— w
B
-5 i R SO~ = O A O AT O DD OO OO AND OO D — DO — —
wggle
-~ 23 Qo
ESavunﬁm

— @ @ N
=8 — ==

o - s 8 =

LA

FINE LM BRERIIEE BEREZEAAE T LM Z A

< 10 © N~ 0O O O — Al M T 0 © N~ 0 OO O — Al M < D O N~ 0 OO — Al
nXaHu.wm_Tﬁ]l SO O O O O O — — — — — — — — — — AU Al Al Al Al Al Al Al Al W
(ALY RngiNg A Al A Al A A Al el al Al Al el al e ad &l Al al el al ol ol ol oAl

o om m (BB e msnmld e sl oel sl sl B sl sl B sl sl B sl ) B Bl Bl Bl Bl B
-~ RO K L e FEE R R R R koK K EEC R
EEETI XK KKK KKK KRR KKK KKK KKK KKK

3 £ —BO5—4—1




22-B05—4=2 1R LM RAER Ik B R GEAERE TSR EAERH KA

ZFEZAE: 113401 5138
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5 b4 3 3 & Ly & &
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)73 Pt
Al | A A=1+...+N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G

HEAE 1204 6 0 6 0 6 2 8 75.00
HIME  |1205 3 0 3 0 3 2 5 60.00
HIME  |1206 2 0 2 0 2 5 7 28.57
¥ e |07 5 0 5 0 5 8 13 38.46
a¥ e [1208 11 0 11 0 11 10 21 52.38
KiwE [1209 6 0 6 0 6 2 8 75.00
KiGE |1210 4 0 4 0 4 4 8 50.00
KmE  |1211 7 0 7 0 7 7 14 50.00
REBE [1212 2 1 3 0 3 1 4 75.00
REE [1213 14 0 14 0 14 10 24 58.33
RA=E [1214 0 0 0 0 0 0 0 0.00
RA=E  [1215 5 0 5 0 5 3 8 62.50
K= |1216 3 0 3 0 3 1 4 75.00
KEAE [1217 6 0 6 0 6 3 9 66.67
KEAE [1218 4 0 4 0 4 7 11 36.36
REAE [1219 9 0 9 0 9 14 23 39.13
RZE [1220 4 0 4 0 4 2 6 66.67
RZE |1221 5 0 5 0 5 1 6 83.33
RZE |1222 1 0 1 0 1 8 9 11.11
KAE 1203 13 0 13 0 13 2 15 86.67
RELE  |1224 8 0 8 0 8 8 16 50.00
RELE  [1225 11 0 11 0 11 2 13 84.62
RELE  [1226 13 0 13 0 13 2 15 86.67
RER [1207 8 0 8 0 8 6 14 57.14
REE [1228 9 0 9 0 9 2 11 81.82
KEE 1229 7 0 7 0 7 8 15 46.67
REZ [1230 28 0 28 0 28 8 36 77.78
RIEE [1231 11 0 11 0 11 8 19 57.89
RIEE |1232 11 0 11 0 11 5 16 68.75
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Bk 45

o | LT & B # £ #% ef| i % %

T % % % 2 FAZ 2 2

& 2 | Z 3% % 3% % % %

)31 P
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E-C | E=CHD G=E+F | H=C/G
KFfeE 1233 19 0 19 0 19 9 28 67.86
KAoE | 1234 15 1 16 0 16 9 25 64.00
KFeE 1235 4 0 4 0 4 4 8 50.00
KFeE 1236 12 1 13 0 13 4 17 76.47
KfeE 1237 8 0 8 0 8 1 9 88.89
X8z |1238 13 0 13 0 13 2 15 86.67
X8z |1239 19 0 19 0 19 5 24 79.17
xizE 1240 13 0 13 0 13 8 21 61.90
KIZE 1241 3 0 3 0 3 2 5 60.00
KIZE 1242 23 1 24 0 24 21 45 53.33
Mt E | 1243 14 2 16 0 16 9 25 64.00
ML E | 1244 12 0 12 0 12 5 17 70.59
B E |1245 9 1 10 0 10 5 15 66.67
KBEE |1246 15 0 15 0 15 2 17 88.24
KEE |1247 3 1 4 0 4 5 9 44.44
KARE 1248 1 0 1 0 1 1 2 50.00
KARE 1249 13 0 13 0 13 9 2 59.09
X&EZ 1250 8 0 8 0 8 4 12 66.67
KEEZ |25 6 0 6 0 6 3 9 66.67
KEE |1252 9 0 9 0 9 8 17 52.94
xbE 1253 13 1 14 0 14 14 28 50.00
K& E 1254 11 0 11 0 11 3 14 78.57
K&HE 1255 10 0 10 0 10 11 21 4762
K& E 1256 1 0 1 0 1 2 3 33.33
XEZ 1857 3 0 3 0 3 0 3 100.00
REE |1258 2 0 2 0 2 2 4 50.00
XEE 1259 5 0 5 0 5 1 6 83.33
KEE 1260 1 0 1 0 1 1 2 50.00
KEE |1261 16 0 16 0 16 14 30 53.33
B MR TERL B @
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ZFEZAE: 113401 5138
AR : 46
o | LS & B # £ #% ef| i % %
R X 7 bl il Ag & b
woB| E = # # # # # %
)51 Pt
Al A A=1+...+N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
AEE |1262 9 0 9 0 9 0 9 100.00
KizE 1263 6 0 6 0 6 0 6 100.00
KABE |1264 6 0 6 0 6 2 8 75.00
KABE [1265 12 0 12 0 12 1 13 92.31
KABE [1266 5 0 5 0 5 4 9 55.56
KIHE 1267 4 0 4 0 4 1 5 80.00
K#E [1268 2 0 2 0 2 1 3 66.67
ABE [1269 12 0 12 0 12 4 16 75.00
AXBE |1270 12 1 13 0 13 5 18 72.22
XBE |1271 6 0 6 0 6 0 6 100.00
AgE |27 8 0 8 0 8 5 13 61.54
A2 1273 8 0 8 0 8 14 2 3636
xFE |1274 10 0 10 0 10 10 20 50,00
xt® |1275 10 ] 1 0 11 3 14 78.57
xigE |1276 13 0 13 0 13 3 16 81.25
xigE |1277 11 0 11 0 11 12 23 47.83
K2 1278 14 0 14 0 14 ] ) 63.64
KEE 1,270 30 1,300 0 1,300 833 2,133 60.95
FfoE 1279 13 0 13 0 13 9 ) 59,09
BiE 1280 3 0 3 0 3 5 8 37.50
B E [128] 19 0 19 0 19 5 2% 79.17
B [1282 18 0 18 0 18 10 28 64.29
B [1283 47 0 47 0 47 33 80 58.75
—E |1284 3 0 32 0 32 25 57 56.14
—wE |1285 27 | 28 0 28 17 45 62.22
—sE |1286 2 0 2 0 2 12 34 64.71
— ' |1287 12 1 13 0 13 25 38 34.21
—s5®  [1288 14 0 14 0 14 16 30 46.67
—48®  |1289 94 2 9% 0 9% 44 140 68.57

ik B ETERL A @
ZIEp B #A : 113/01/13 21:20: 16




113501 A138

2 H#

v3

16

A
: 20 :

S

g &

113/01/13 21

ik B PREI T ERL

ZIEp B #4 ¢

o e OO ONN T O ANOANAN O O ANO —~ 00— AN —~ O —
)S&.ld
Oha.l. MW/%
38 <o 4
(Veca \In’
< o
(N OND OO T O =" OFTO OO~ —F = OO NN~ =N —
— i
S R |
N =
5
00— N OOANWVN —~—<FT ATV ONONOSNFTFTONMONO TN
— — — (@]
\)?@Amt&m
O e e
\/I\*
<
W OO T OO T OO0 D000 OO
— i
~ WERP ¥
~— lffh
R
in
W NOOODODODO T 000000 AAN— = OO OO~ — A —
<
— o B
6%%% "
< 50
o
AN A O A A O OO0 OO0 T OO0 N T ANATOOO A — OO — <
—~
i
o L e
N
OO T OO OO "D DD DODODDODDODDODODDDOODDODOODOO O — —
—~
VL) 4
N
WO T OO 000000000 ~ AT N~ —~AANNON
— e
o gk | &
N =
5
4 <3 el o OV T O DD DD DD DN OO OO AN ANOAND —ONO
a4 20 ol
ESavunﬁm

~— @ & N
=8 — ==

o - s 8 =

- oKEE ¢

FINE LM BRERIIEE BEREZEAAE T LM Z A

&
FA
1
it
bl
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 % —B0O5—4—1

vom = Bom) BB B B B B B B B B B B B B B om) B B B om) B B B B B B B
By PR [82 92 am B KRR s KB R R BB wh b b o o ok el i o W R
| | Mmoo e L LUl
\\@J
e




pgoms42 FITE LM BER LS REREEALNE T ERMAEAEEH—E &

ZFEZAE: 113401 5138

Bk 47

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

] b4 % % & Ag & &

T B 2 | = #® % # # # %

)73 Pt
A A A=14. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

—4E 2 [1290 36 0 36 0 36 23 59 61.02
—s5 2 [1201 51 3 54 0 54 54 108 50.00
BEBE |1292 10 0 10 0 10 4 14 71.43
KABE 1293 4 0 4 0 4 5 9 44.44
BRZE 1294 15 2 17 0 17 6 23 73.91
KAvE |1295 4 0 4 0 4 5 9 4444
FAvE 1296 4 0 4 0 4 8 12 33.33
238 |1207 3 0 3 0 3 1 4 75.00
£EE |1298 10 0 10 0 10 9 19 52.63
EHEE |1299 2 0 2 0 2 4 6 33.33
B E  |1300 14 0 14 0 14 2 16 87.50
B E  |1301 4 0 4 0 4 1 5 80.00
AELE (1302 6 1 7 0 7 2 9 77.78
& " 1303 11 0 11 0 11 8 19 57.89
b3 E 1304 1 0 1 0 1 1 2 50.00
PHE 1305 4 0 4 0 4 2 6 66.67
IELE  |1306 7 0 7 0 7 2 9 71.78
MELE 1307 28 1 29 0 29 28 57 50.88
=& 2 [1308 15 2 17 0 17 8 25 68.00
=% E [1309 17 2 19 0 19 6 25 76.00
=% [1310 12 0 12 0 12 6 18 66.67
f=£ 2 |1311 8 0 8 0 8 6 14 57.14
f~£ 2 |1312 21 0 21 0 21 4 25 84.00
I—£ 2 |1313 14 0 14 0 14 3 17 82.35
BEE 1314 10 0 10 0 10 5 15 66.67
BHEE |1315 7 0 7 0 7 1 8 87.50
—% 2 |[1316 20 0 20 0 20 20 40 50.00
=58 |1317 17 1 18 0 18 30 48 37.50
f—Fa ¥ |1318 37 0 37 0 37 21 58 63.79
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ZFEZAE: 113401 5138
Bk : 48
A & E AN O F 2 K H
Ho| & (D) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
R(4E - B oo |cvesmsE & H ® x4 & 5 e hv Thsia
ToE| 2 |2 e [iihA B % T * & S A
)31 Pt 1# 1 ouzuR - # i3 % * £ N
1 |
A & & |vRBRE| & & |eARAE|AEnEE £ |YEEARE|RI#SE
f=Fa B 1319 0 1 4 0 1 0 0 10 5 0
f=Fa B 1320 2 0 2 0 0 0 0 8 4 2
=% 8 |1321 2 0 3 0 0 1 0 13 2 4
=8 |1322 1 0 0 0 0 0 0 4 0 3
=8 1323 2 0 0 0 0 0 0 5 0 0
=B |1324 6 0 1 0 8 2 0 31 18 4
=RE |1325 0 2 1 0 0 2 0 3 5 0
I=KE [1326 6 1 4 0 3 4 0 20 9 0
=x® 1327 6 6 7 0 12 2 0 21 9 4
=X 2 |1328 3 1 1 0 2 0 0 3 8 1
=3 #1329 1 0 3 0 0 0 0 9 2 1
P E (1330 2 0 3 0 0 0 0 6 1 1
HEE (1331 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0
HEE (1332 2 0 0 0 0 1 0 13 3 3
HELE (1333 4 1 1 0 6 1 0 16 7 3
JFBRE [1334 3 1 1 0 9 2 0 23 8 5
JBHE  [1335 2 0 0 0 0 1 0 16 6 1
BAKE [1336 3 1 0 0 1 2 0 10 5 2
ZLE |1337 2 2 0 0 3 1 0 9 2 0
=LE |1338 2 2 3 0 0 3 0 8 5 0
R E |1339 0 1 2 0 1 2 0 5 6 3
WIRE 1340 2 0 0 0 0 0 0 4 3 0
WRE 1341 0 0 0 1 1 1 0 5 3 3
B 335 80 86 4 406 71 4 1,396 1,103 540
ZRE |1342 3 2 3 0 7 4 0 24 16 8
ZRE 1343 25 11 7 0 29 4 0 116 95 33
FE-E |1344 32 6 11 1 52 7 1 174 103 87
EEE |1345 48 5 16 0 27 3 2 150 82 28
RBE |1346 28 11 11 0 26 6 0 151 142 48

B MR TERL B @

ZIEp B #4 ¢

113/01/13 21 :

20 :

16




wr%-B05—4-2  FITELMBRAERILEFRBERZEAAMBTERHEZIAFZIH—F X
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Bk :48

u | % % #_ % B # & £ e # A =3 #%

5 b4 3 3 & Ly & &

& :2A Z #® % # # # %

)31 Pt
A A A=1+. . 4N C=A+B | D=E—C | E=C+D G=E+F | H=C/G

f=FuE  [1319 21 1 22 0 22 8 30 73.33
f=FoE  [1320 18 0 18 0 18 26 44 40.91
=2 |1321 25 0 25 0 25 10 35 71.43
=8 |1322 8 0 8 0 8 2 10 80.00
=8 1323 7 2 9 0 9 1 10 90.00
=% 2 |1324 70 3 73 0 73 44 117 62.39
=R E 1325 13 0 13 0 13 7 20 65.00
=K 2 |1326 47 2 49 0 49 35 84 58.33
I—xx B |1327 67 1 68 0 68 23 91 74.73
=X 2 |1328 19 0 19 0 19 13 32 59.38
=3 #1329 16 0 16 0 16 7 23 69.57
P E (1330 13 0 13 0 13 11 24 54.17
HEE (1331 5 0 5 0 5 6 11 45.45
HEE (1332 22 0 22 0 22 11 33 66.67
HELE (1333 39 3 47 0 42 19 61 68.85
JFBRE [1334 52 0 52 0 52 27 79 65.82
JBHE  [1335 26 0 26 0 26 23 49 53.06
BAKE [1336 24 1 25 0 25 32 57 43.86
ZLE |1337 19 0 19 0 19 15 34 55.88
=ZTLE |1338 23 0 23 0 23 13 36 63.89
R E 1339 20 0 20 0 20 14 34 58.82
IR E  |1340 9 1 10 0 10 5 15 66.67
MR E |1341 14 0 14 0 14 5 19 73.68
B 4,025 4 4,079 0 4,079 2,729 6,308 59.91
ZRE |1342 67 0 67 0 67 48 115 58.26
ZRE 1343 320 6 326 0 326 210 536 60.82
EoE |1344 474 2 476 0 476 330 806 59.06
EEE 1345 361 4 365 0 365 213 578 63.15
RBE |1346 423 8 431 0 431 243 674 63.95
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pgwiicl HELMRER IEE BEEREALRE TSN EAAE Y- A

28 1134018138
Bk 49
A& 2 B OA OB 2 B W
Ho|®[ (D (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
(4R R o |oveskey g e #* X 4 % s L [hvThsE
ToE | OE | Z| # | (1V%EE W £ T % i % x |eceaak
£ X elsin= _ X R cC hi i
5[] ﬁ)’T 1% a i U;}éﬁﬁ # & o * = a0 - d
s | 3 oA , } . . .
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RKELE |1348 31 5 10 0 51 7 0 80 36 66
AKEE 1349 28 12 5 1 35 3 1 165 122 54
SH&RE [1350 33 3 5 0 64 12 0 127 84 44
=SR2 |1351 41 9 1 0 26 2 0 124 129 25
ErEE 1352 20 9 1 0 25 16 0 129 201 77
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Al A A=1+. . 4N C=A+B | D=FE—C | E=C+D G=E+F | H=C/G
Bixw®  [1347 461 7 468 0 468 266 734 63.76
Emg |1348 286 4 290 0 290 230 520 55.77
EHEE 1349 426 7 433 0 433 234 667 64.92
HEE 1350 372 5 377 0 377 333 710 53.10
—k2 |135] 357 6 363 0 363 277 640 56.72
BEE 1352 478 5 483 0 483 345 828 58.33
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